

# ARCHÍV ÚSTAVU PAMÄTI NÁRODA

## **Krajská správa ZNB Správa Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici Organizačný a analytický odbor (1963) 1989 – 1990**

Čiastkový inventár



Spracovala: Mgr. M. Macová  
Bratislava 2013

## ÚVOD

Predkladaný čiastkový inventár sprístupňuje materiály archívneho fondu Krajskej správy Zboru národnej bezpečnosti Správy Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici. Konkrétne ide o materiály dokumentujúce činnosť Organizačného a analytického odboru (OAO) v rokoch 1989 – 1990.

Krajské správy ZNB boli zriadené rozkazom ministra vnútra ČSSR č.12 v roku 1966. Ako územné zložky bezpečnostného aparátu štátu bezprostredne nahradili zrušené krajské správy ministerstva vnútra. Ich úlohou bolo priamo riadiť a koordinovať činnosť aparátu Štátnej a Verejnej bezpečnosti a ich spoluprácu s ostatnými orgánmi štátnej správy v krajoch. Krajská správa ZNB sa členila na funkčné a výkonné útvary. Medzi funkčné útvary bol začlenený vnútorný odbor, inšpekcia náčelníka, kádrový a organizačný odbor, hospodársky odbor, spojovací odbor, skupina zvláštnych úloh, neskôr aj krajské stredisko automatizácie a zdravotnícky ústav KS ZNB. K výkonným útvarom patrili odbor rozviedky (odbory rozviedky boli v roku 1969 vyňaté z organizácie KS ZNB a začlenené ako súčasť centrálneho rozviedky – Oblastné odbory I. správy ZNB), správa ŠtB, odbor vyšetrovania ŠtB, správa VB, odbor vyšetrovania VB a neskôr aj krajský odbor pasov a víz. KS ZNB so sídlom v Banskej Bystrici bola útvarom pre zabezpečovanie úloh štátnej a verejnej bezpečnosti na území Stredoslovenského kraja.

Správa ŠtB so sídlom v Banskej Bystrici zabezpečovala jednotný výkon činnosti útvarov štátnej bezpečnosti na území Stredoslovenského kraja. Podľa zachovaného organizačného poriadku z roku 1976 vykonávala Správa ŠtB na celom území kraja kontrarozviednu činnosť orientovanú na objasňovanie a dokumentovanie činnosti rozviedok kapitalistických štátov, proti šíreniu ideologickej diverzie zo strany vnútorného nepriateľa a v neposlednom rade činnosť zameranú na ochranu čs. ekonomiky. Na čele Správy ŠtB stál náčelník, ktorý spolu so svojím zástupcom zodpovedal za činnosť podriadených odborov a oddelení vykonávajúcich konkrétne úlohy v jednotlivých problematikách. V 80. rokoch pracovali v rámci Správy ŠtB tri operatívne odbory (1., 2. a 3. odbor), odbor sledovania (4. odbor), odbor spravodajsko-technických úkonov (6. odbor), vnútorné oddelenie, samostatné

vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie, neskôr aj odbor pasov a víz a oddelenie letiskovej kontroly.

Koncom 80. rokov prebehla celková reforma štátobezpečnostných zložiek na všetkých úrovniach ZNB. Reorganizácia sa dotkla aj štruktúry odborov a oddelení Správy ŠtB Banská Bystrica. Koncom roku 1988 bolo zlúčené Vnútorne oddelenie Správy ŠtB so Samostatným vyhodnocovacím a štatisticko-evidenčným oddelením Správy ŠtB. Novovzniknutý Organizačný a analytický odbor, ktorý prevzal pracovnú náplň oboch oddelení, začal pracovať od januára 1989. Pracovníci Organizačného a analytického odboru zabezpečovali úlohy týkajúce sa vnútorného režimu Správy ŠtB, zodpovedali za analytickú činnosť, ochranu utajovaných skutočností, mimoriadne bezpečnostné opatrenia a tiež spisovú a archívnu službu.<sup>1</sup> V rámci OAO pracovali nasledovné štyri oddelenia: vnútorná skupina, oddelenie analytiky a využitia výpočtovej techniky, skupina evidencie a štatistiky a operatívna skupina. Činnosť Organizačného a analytického odboru trvala len do 15. februára 1990, kedy bola Správa ŠtB Banská Bystrica spolu s ostatnými zložkami štátnej bezpečnosti zrušená.

Zachované materiály pochádzajúce z činnosti Krajskej správy ZNB Správy ŠtB Banská Bystrica a teda aj Organizačného a analytického odboru prevzal Archív Ústavu pamäti národa od Slovenskej informačnej služby v rokoch 2004 – 2005. Boli súčasťou spisového materiálu pôvodne určeného na skartáciu. Dokumenty boli prevzaté v zlom fyzickom stave. Išlo o neusporiadaný materiál sčasti takmer v rozsype. Za takéhoto stavu sme najskôr pristúpili k rozčleneniu materiálu do jednotlivých fondov a následne do fondových oddelení. Materiál Organizačného a analytického odboru tvorí jedno z fondových oddelení vyššie spomenutého archívneho fondu.

Pri usporadúvaní materiálu a tvorbe štruktúry fondového oddelenia sme sa snažili zrekonštruovať a rešpektovať pôvodnú spisovú manipuláciu v registratúre pôvodcu. Po dôkladnom rozbere sme zistili, že väčšina materiálov sa členila podľa

---

<sup>1</sup> Podrobne sú jednotlivé činnosti odboru rozpisané v úvodoch inventárov: MACOVÁ, M.: KS ZNB Správa ŠtB v Banskej Bystrici, Vnútorne oddelenie 1966 – 1988, Bratislava 2009 a MACOVÁ, M.: KS ZNB Správa ŠtB v Banskej Bystrici, Samostatné vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie (1963) 1966 – 1988, Bratislava 2013.

stupňa utajenia do dvoch kategórií, na spisy prísne tajné a spisy tajné a obyčajné, čomu zodpovedalo aj vedenie podacích protokolov. V každom roku sa viedol osobitne podací denník pre prísne tajné a osobitne podací denník pre tajné a obyčajné spisy. Následne bol spisový materiál uložený po ročníkoch, v rámci nich bol usporiadaný podľa čísel z podacieho protokolu. Táto štruktúra zostala zachovaná aj s ohľadom na dobrú využiteľnosť podacích protokolov, ktoré boli vedené veľmi starostlivo a je v nich zaznamenaný celý pohyb spisu až po jeho uloženie, resp. zničenie.

Pri skúmaní spisovej manipulácie pôvodcu registratúry sme však narazili aj na určité odchýlky od dovtedy zaužívanej praxe tvorby podacieho čísla odboru. Pri tvorbe podacieho čísla v rámci Správy ŠtB platil v 80. rokoch jednotný systém. Číslo bolo tvorené spisovou značkou OS (označenie správ ŠtB v krajoch), za ktorou nasledovalo poradové číslo z podacieho protokolu doplnené označením stupňa utajenia (0 – tajné, 00 – prísne tajné). Za lomkou nasledovala spisová značka oddelenia, alebo odboru Správy ŠtB, ktoré dostalo príslušnú písomnosť na vybavenie a nakoniec posledné dvojčíslo príslušného roku (príklad OS-00174/ŠE-89). Ako sme už spomenuli vyššie, Organizačný a analytický odbor vznikol spojením Vnútrošného oddelenia a Samostatného vyhodnocovacieho a štatisticko-evidenčného oddelenia. Vnútrošné oddelenie používalo ako svoju spisovú značku označenie 01, SV ŠEO zase označenie ŠE. Zaujímavosťou je, že po vzniku Organizačného a analytického odboru nedostal tento nový spisovú značku, ale prevzal a používal obe spisové značky svojich predchodcov. V praxi to vyzeralo nasledovne. V roku 1989 sa pri tvorbe podacieho čísla používala za lomkou striedavo spisová značka 01, resp. ŠE podľa obsahu vybavovanej písomnosti, pričom sa viedol jeden podací protokol pre prísne tajné a jeden podací protokol pre tajné a obyčajné spisy. V nasledujúcom roku (išlo v podstate už len o necelé dva mesiace fungovania odboru) sa táto prax zmenila. V spisovom materiáli z roku 1990 (v oboch stupňoch utajenia) sa už stretávame s dvoma sériami podacích čísel, kde jedna séria má za lomkou značku 01 a druhá značku ŠE.<sup>2</sup> Predpokladáme, že k oboj sériám podacích čísel sa viedol samostatný

---

<sup>2</sup> Uvedená skutočnosť môže svedčiť o tom, že reorganizácia z roku 1988, pri ktorej vznikol Organizačný a analytický odbor bola len formálnou záležitosťou. Pracovníci bývalého Vnútrošného oddelenia, resp. Štatisticko-evidenčného oddelenia pokračovali naďalej vo vybavovaní rovnakej agendy s použitím rovnakých spisových značiek 01, resp. ŠE.

podací protokol (v oboch stupňoch utajenia). V materiáli sa však zachovali len podacie protokoly pre sériu čísel so značkou ŠE. Keďže zmeny spisovej manipulácie v roku 1990 sa týkajú len zlomku zachovaného spisového materiálu odboru, neovplyvnili v konečnom dôsledku samotné usporiadanie fondového oddelenia. Ako sme už spomenuli vyššie, základnou stavebnou jednotkou fondového oddelenia sú spisové materiály, členené podľa stupňa utajenia na prísne tajné spisy a tajné a obyčajné spisy. Výnimku tvoria len materiály, ktoré boli zväčša evidované, resp. manipulované osobitne. Ide o účtovné materiály, rozkazy a nariadenia a napokon súbor skartačných rozhodnutí, ktoré tvoria samostatné časti fondového oddelenia.

Štruktúra fondového oddelenia je nasledovná:

## I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

I/B Evidenčné knihy

I/C Autentizované zošity príslušníkov

## II SPISOVÉ MATERIÁLY

II/A Spisy prísne tajné (PT)

II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

## III ÚČTOVNÉ MATERIÁLY

## IV ROZKAZY A NARIADENIA

## V SKARTAČNÉ ROZHODNUTIA

Pod signatúrou I sú uložené registratúrne pomôcky a evidencie rozčlenené do troch skupín. Prvú skupinu (I/A) tvoria pomocné knihy, teda podacie protokoly, knihy priebežných písomností, doručovacie knihy a zápisníky referentov. Každá pomocná kniha tvorí samostatnú inventárnu jednotku. Výnimkou sú iba zápisníky referentov, ktoré spolu tvoria jednu inventárnu jednotku. Obsahom druhej skupiny (I/B) sú evidenčné knihy, konkrétne evidencie pečiatok, služobných pomôcok či

autentizovaných zošitov. Inventárnu jednotku tu tvorí jednotlivo každá evidenčná kniha, resp. súbor evidenčných listov. Tretia skupina (I/C) zahŕňa autentizované zošity príslušníkov oddelenia. Zoradené sú v abecednom slede podľa príslušníkov a inventárnu jednotku tvorí súbor zošitov jedného príslušníka. Na záver sú zaradené neidentifikované autentizované zošity, ktoré tvoria samostatnú inventárnu jednotku.

Signatúru II predstavujú spisové materiály. Prvú časť (II/A) tvoria spisy prísne tajné, druhá časť (II/B) obsahuje spisy tajné a obyčajné. Inventárnou jednotkou je tu ročník spisov. V rámci roka sú spisy uložené podľa čísel pridelených z podacieho protokolu. Čísla spisov sú uvedené v zátvorke za registmi. V prípade, že ide o spis preprotokolovaný, je táto skutočnosť uvedená v zátvorke za registom. Pri spisových materiáloch z roku 1990, ktoré sú tvorené dvoma sériami podacích čísel (v oboch stupňoch utajenia), je ako prvá uložená séria čísel so značkou ŠE, za ňou nasleduje séria čísel so značkou O1. Ak sa v rámci ročníka spisov zachovali prázdne zberné háčky (materiály z nich boli zničené, prípadne uložené v zväzkovej agende), tieto sú uložené na konci ročníka.

Pod signatúrou III sú uložené účtovné materiály. Prvú podskupinu (III/A) tvoria evidenčné knihy. Zaradili sme sem denníky prevádzkovej zálohy vedené v rámci účtovania zvláštnych finančných prostriedkov. Inventárnu jednotku tu tvorí jednotlivo každá evidenčná kniha. (III/B) obsahuje spisové materiály osvetľujúce problematiku plánovania a čerpania zvláštnych finančných prostriedkov, inventarizácie majetku a materiálno-technického zabezpečenia. Ide najmä o inventúrne výkazy, návrhy rozpočtu zvláštnych finančných prostriedkov, prehľady o ich čerpaní spolu s dokladmi a potvrdenkami, plány materiálno-technického zabezpečenia a pod. Spisové materiály účtovného charakteru sú usporiadané v ročníkoch. Inventárnou jednotkou je ročník spisov.

Signatúru IV tvoria rozkazy a nariadenia. Skupina obsahuje rozkazy náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, kádrové a disciplinárne rozkazy náčelníka KS ZNB Banská Bystrica a náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica, disciplinárne rozkazy náčelníkov 1., 2., 3., 4. a 6. odboru, Odboru pasov a víz a Oblastného odboru Správy ŠtB. Zaradili sme sem tiež výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR, námestníka MV ČSSR, náčelníka Kádrovej správy FMV a náčelníka VŠ ZNB týkajúce sa príslušníkov

Správy ŠtB Banská Bystrica. Súčasťou materiálu sú aj zoznamy rozkazov a nariadení. Inventárnu jednotku tvorí súbor rozkazov za jeden rok.

Pod signatúrou V sú uložené rôzne typy skartačných rozhodnutí archivovaných i nearchivovaných zväzkov z roku 1989. Prvú časť tvorí súbor záverečných správ o zrušení a zničení nearchivovaných agentúrnych i kontrarozviednych zväzkov. Správy sú uložené podľa registračných čísel. Ďalším typom dokumentov uložených pod signatúrou V sú rozhodnutia o skartácii vyšetrovacích spisov osôb odsúdených pre trestný čin opustenia republiky. Tieto sú usporiadané podľa archívnych čísel. Poslednú časť tvoria rozhodnutia o predĺžení doby uloženia a skartácii agentúrnych zväzkov. Rozhodnutia sú uložené abecedne. Za rozhodnutia o skartácii agentúrnych zväzkov z roku 1989 sme zaradili ešte skartačné rozhodnutia bez uvedenia dátumu. Išlo zrejme o dokumenty, ktoré si pracovníci odboru pripravili vopred, ale z časových, resp. iných dôvodov neboli zrealizované. Súbor všetkých skartačných rozhodnutí z roku 1989 tvorí jednu inventárnu jednotku.

Ako sme sa už zmienili na úvod, sprístupnený archívny materiál je súčasťou archívneho fondu KS ZNB Správa ŠtB Banská Bystrica. Časový rozsah fondu je vymedzený rokmi 1966 – 1990. Materiály fondového oddelenia sprístupnené v tomto inventári pochádzajú v prevažnej miere z rokov 1989 – 1990. Súčasťou nami spracovaného fondového oddelenia sú však aj staršie materiály, pochádzajúce z rokov 1963 – 1988. Sú to najmä evidenčné knihy, registratúrne pomôcky a niektoré série spisových materiálov (štatistické výkazy), ktoré prevzal Organizačný a analytický odbor po svojich predchodcoch a pokračoval v ich vedení. Ide o také typy materiálov, pri ktorých nie je možné, resp. vhodné odčleniť staršie ročníky dokumentov do fondov predchodcov a zostávajú preto súčasťou nami spracovaného fondového oddelenia.

Organizačný a analytický odbor Správy ŠtB Banská Bystrica bol priamym nástupcom Vnútroštruktúrného oddelenia a Samostatného vyhodnocovacieho a štatisticko-evidenčného oddelenia, pričom prevzal ich pracovníkov a pokračoval v ich činnosti. Štúdiom zachovaných materiálov odboru môžeme teda získať predstavu o posledných necelých dvoch rokoch fungovania Správy ŠtB Banská Bystrica v takých dôležitých oblastiach činnosti, akými sú vnútorný chod Správy ŠtB, a tiež

analytická, evidenčná a archívna práca. Ako zaujímavé sa pre prípadného bádateľa môžu javiť aj dokumenty osvetľujúce proces zániku Správy ŠtB Banská Bystrica ako významnej súčasti bezpečnostného aparátu štátu na území Stredoslovenského kraja.

Materiál Organizačného a analytického odboru obsahuje 42 inventárnych jednotiek a je uložený v 50 archívnych krabiciach.



## I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

### I/A Pomocné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
1	Podací protokol PT	1989	1
2	Podací protokol PT	1990	1
3	Podací protokol T+O	1989	1
4	Podací protokol T+O	1990	2
5	Kniha priebežných písomností	1985 – 1989	2
6	Kniha priebežných písomností	1988 – 1989	2
7	Kniha priebežných písomností	1989 – 1990	2
8	Doručovacia kniha – register	1987 – 1989	2
9	Doručovacia kniha	1989	2
10	Doručovacia kniha	1989	2
11	Doručovacia kniha	1989	2
12	Doručovacia kniha	1989	3
13	Doručovacia kniha	1989	3
14	Doručovacia kniha	1990	3
15	Zápisníky referentov: Branislav Bosák, Vladimír Druga, Jaromír Kmet, Marta Macičková, Eva Šteinigerová	1985 – 1990	3

**I/B Evidenčné knihy**

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
16	Evidenčná kniha pečiatok	1981 – 1990	4
17	Evidenčná kniha zapožičaných rozkazov, vydaných autentizovaných zošitov a pridelených pečiatok	1963 – 1989	4
18	Evidenčná kniha zbraní	1987 – 1990	4
19	Evidencia zahraničných ciest príslušníkov S ŠtB	1975 – 1989	4
20	Evidenčná kniha blokovaných osôb	1973 – 1989	4
21	Evidencia lustrácií	1983 – 1989	4
22	Evidencia lustrácií	1989 – 1990	4
23	Evidencia lustrácií v mimopracovnej dobe	1982 – 1989	4
24	Protokol zväzkov uložených do archívu S ŠtB	1982 – 1990	4
25	Evidenčné listy zapožičiavaných zväzkov		5
26	Evidenčné listy služobných pomôcok a predpisov		5

**I/C Autentizované zošity príslušníkov**

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
27	Autentizovaný zošit príslušníka – Eduard Bronda		6
28	Autentizovaný zošit príslušníka – Jozef Cmorej		6
29	Autentizovaný zošit príslušníka – Jaromír Kmeť		6
30	Autentizovaný zošit príslušníka – Vladimír Kucej		6
31	Neidentifikované autentizované zošity		6



útvarov FMV a Spravodajskej správy generálneho štábu MNO: Vyhodnotenie plnenia súčinnostných úloh so Spravodajskou správou GŠ za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (30); Požiadavky 1. a 3. odboru S ŠtB na založenie zberných hárkov v roku 1989 (31); Rozdelenie problematik medzi oddelenia 2. odboru S ŠtB (32); Správy zasielané cez S ŠtB: Žiadosť o vykonanie previerky na osobu Mária Maruniaková z dôvodu jej členstva v ľudovom súbore Proglas, Žiadosť o vykonanie previerky príbuzných prap. Lubomíra Jandu (35); Pokyn k spracovávaní poznatkov do informačného toku (42); Zberný hárok: Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii TS (43); Zberný hárok: Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii KR (44); Zberný hárok: Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii KTS (45); Zberný hárok: Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii D (46); Zberný hárok: Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii PO (47); Zberný hárok: Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii NO (48); Prehľad plánovaných a uskutočnených verboviek v roku 1988 jednotlivými zložkami S ŠtB v kraji, Prehľad konšpiračných bytov v rámci S ŠtB Banská Bystrica, Zoznam TS využívaných v problematike NSR a Rakúsko na jednotlivých útvaroch ŠtB v kraji (49); Štatút oddelenia analytiky a využitia výpočtovej techniky na OAO S ŠtB pre vykonávanie analytickej práce (50); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 50 502 a V-3258 na osobu Ondrej Líška Oddeleniu VKR VÚ 1852 Brno (51); Informácia o odstúpení zväzku TS AVREL reg. č. 15 557 Oblastnému odboru S ŠtB Banská Bystrica (53); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-2198 na osobu Pavel Andok Oddeleniu VKR VÚ 7357 Brno (73); Súčinnostný plán kontrarozviednej ochrany hraničných priechodov ČSSR na teritóriu Stredoslovenského kraja na rok 1989 (90); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-2159 na osobu Ľudovít Zaťko 1. odboru S ŠtB Banská

Bystrica (103); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-4756 na osobu Jaroslav Krupár Oddeleniu VKR VÚ 5937 Plzeň (104); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 488 na osobu Milan Halaj Oddeleniu ŠtB Zvolen (107); Správa z následnej previerky plnenia úloh vyplývajúcich z previerky Inšpekcie FMV v roku 1985 na S ŠtB Banská Bystrica (109); Plán vykonania bezpečnostných opatrení na letisku Sliač pri letoch štátnych, stranických a vojenských činiteľov (110); ŠtB. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Romana Kostolanského (111); Žiadosť o preregistrovanie osôb zaevidovaných v systéme SSEP po línii 1. a 3. odboru do roku 1987 k Správe ŠtB Banská Bystrica (112); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 45 533 a V-3801 na osobu Peter Žarnovičan Správe ŠtB Ostrava (114); Žiadosť o lustráciu príjazdov VC do okresu Prievidza v systéme BC (115); Oznámenie o zavedení centrálného registra zväzkov a pokyn k jeho naplňaniu (119); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 48 731 a V-3184 na osobu Ján Lukačka Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (123); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 513 na osobu Hilmi Boulbol Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (124); Zberný hárok: Dotazy do systému EVIC (126); Zberný hárok: Akcie sledované na AKO Praha: Správa o rozpracovanosti akcií GARANT reg. č. 18 882, BRANKÁR reg. č. 18 267, ZVÄZÁK reg. č. 15 521, Informácia o registrovanej a zadokumentovanej činnosti vonkajšieho protivníka (130); Zberný hárok: Mesačné hlásenia náčelníka 2. odboru S ŠtB o výsledkoch práce v problematike protizákonných písomností (142); Zberný hárok: Využitie agentúrnej a dôverníckej siete: Štatistický prehľad rozpracovaných akcií, TS, KTS, D a PO v problematike CIRKEV – SEKTY, Zoznam agentúrnej siete v meste Martin, Prehľad konšpiračných a prepožičaných bytov evidovaných 2. odborom S ŠtB, Oddelením ŠtB Liptovský Mikuláš, Rimavská Sobota, Žiar

nad Hronom a Žilina, Prehľad agentúrnej a dôvernickej siete v problematike MAĎARSKÝ NACIONALIZMUS (143); Informácia o dopravnom priestupku TS Mateja Németha a jeho ďalšom využití (155); Podkladový materiál k správe o štb. situácii v SSR v roku 1988 za Stredoslovenský kraj (158); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 73 225 na osobu Alois Scholony (Šolony) Oddeleniu ŠtB Martin (159); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 819 na osobu Ľubomír Oswald Oddeleniu ŠtB Martin (160); Zberný hárok: Prehľady o stavoch zväzkov: Prehľad zväzkov vedených na O ŠtB Zvolen, Liptovský Mikuláš a Dolný Kubín po línii 2. odboru, Prehľad zväzkov KTS na 3. odbore S ŠtB, Informácia o plánovaných a uskutočnených verbovkách za I. štvrťrok 1989, Prehľad o stave spisov KTS po problematikách 2. odboru v rámci kraja, Správy o stave zväzkov po problematikách 1. odboru v rámci kraja (191); Zberný hárok: Mesačné štatistické výkazy o prírastkoch a úbytkoch jednotlivých typov zväzkov za rok 1989 (203); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 712 na osobu Otto Pernesch Odboru VKR FMNO a GŠ ČSLA Praha (205); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 613 na osobu Michael Temian Odboru VKR FMNO a GŠ ČSLA Praha (206); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 580 na osobu Valerián Barta Oddeleniu ŠtB Žilina (207); Vyhodnotenie plnenia záverov celouťvarovej konferencie KSS na KS ZNB po línii ŠtB (222); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 431 na osobu Ľudovít Kraus Oddeleniu ŠtB Trenčín (233); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 546 na osobu Jozef Nagy Oddeleniu ŠtB Žilina (246); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 929 na osobu Adriána Kissová S ŠtB Bratislava (247); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 263 na osobu Jozef Martinický Oddeleniu ŠtB Martin (248); Protokoly o odovzdaní a prevzatí písomností medzi pracovníkmi OAO (249); Pokyny k zabezpečeniu

prevádzky minipočítača SM 52/11.M1 a prostriedkov pre prenos utajovaných dát na pracoviskách výpočtovej techniky S ŠtB (250); Zberný hárok: Informačný systém EMAN: Žiadosti o vyťaženie osôb v IS EMAN (251); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 563 na osobu Vasil Lysý Oddeleniu ŠtB Prievidza (278); Prehľad výjazdovej agentúry s predpokladom získania vedecko-technických informácií (290); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 123 na osobu Peter Cisárik Odboru VKR FMNO a GŠ ČSLA Praha (298); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-4156 na osobu Juraj Tybus Odboru VKR FMNO a GŠ ČSLA Praha (299); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 360 na osobu Vladimír Vršanský Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (300); Zberný hárok: Plány operatívnych porád na rok 1989: Plány pracovných porád vedenia operatívnych odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji (301); Oznámenie o odstúpení zväzku D TONÍK reg. č. 17 164 na Oddelenie ŠtB Martin (314); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 735 na osobu Anton Pírek Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (316); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 455 na osobu Anton Pitoňák Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (338); Zhodnotenie úrovne súčinnosti zložiek ŠtB a VB pri ochrane mládeže v Stredoslovenskom kraji (343); Oznámenie o záveroch rokovania predsedníctva ÚV KSČ k materiálu „Bezpečnostná situácia v ČSSR, ciele a hlavné úlohy služobnej činnosti ZNB, PS a vojsk MV na rok 1989“ (344); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 546 na osobu Gustáv Marko Oddeleniu ŠtB Martin (345); Oznámenie o odstúpení zväzku TS ANDREJ reg. č. 10 647 na Oddelenie ŠtB Banská Bystrica (346); Oznámenie o odstúpení zväzku TS GAŽOVIČ reg. č. 12 080 na Oddelenie ŠtB Banská Bystrica (347); Návrh na vyradenie písomností Oblastného odboru ŠtB Banská Bystrica z rokov 1982 – 1983 (362); Informácia o zistení trestnej

činnosti s ekologickými následkami v ZŤS Hriňová (367); Informácia o bezpečnostnej situácii v ČSSR po línii II. správy ZNB na 4. štvrtrok 1988 (368); Oznámenie o odstúpení zväzku TS CHLADNÝ reg. č. 14 618 na Oddelenie ŠtB Banská Bystrica (369); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 800 na osobu Karol Voleský Oddeleniu ŠtB Žilina (371); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 062 na osobu Jozef Šprlák Oddeleniu OŠH Suchá Hora (372); Zberný hárok: Správy z komplexnej kontroly ochrany štátneho a služobného tajomstva na jednotlivých odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (403); Pokyny k činnosti pri výbuchu alebo náleze nástražného výbušného systému (404); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 467 na osobu Milan Talian Správe ŠtB Bratislava (415); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 975 na osobu Karol Hausner Oddeleniu ŠtB Žilina (416); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 340 na osobu Roland Annen Správe ŠtB Brno (417); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 8 538 a V-4711 na osobu Emília Olexová I. správe ZNB Praha (433); Požiadavka na zavedenie zvláštnej blokácie osoby Eugen Faltičko reg. č. 3 676 a predĺženie blokácie na osobu Zoltán Koncz reg. č. 11 408 pre 1. odbor S ŠtB Banská Bystrica (441); Požiadavka na nárast pracovných síl na obdobie 9. päťročnice pre jednotlivé zložky ŠtB v Banskobystrickom kraji (443); Zberný hárok: Informačný tok: Podklady k denným situačným správam za odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Pokyn k zabezpečeniu informačného toku, Sumárne denné situačné správy o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji (446); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 937 na osobu Abdul Hadi Al Hadi Oddeleniu VKR VÚ 3858 Slaný (485); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 6 268 a V-2107 na osobu Rudolf Pilch a zväzku s arch. č. 9 227 na osobu Dávid Fremann Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (507);

15-17

18



Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 790 na osobu Ľubomír Laššo Oddeleniu VKR VVO Trenčín (509); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 40 711 a V-2582 na osobu Alojz Tekel Oddeleniu VKR VVO Trenčín (510); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 489 na osobu Milan Flosnik Oddeleniu VKR VVO Trenčín (511); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 951 na osobu Pavel Zdút Oddeleniu ŠtB Lučenec (515); Zberný hárok: Žiadosti o lustrácie v systéme SYVA (516); Pokyn na nadviazanie súčinnosti s pracovníkmi Správy vyšetrovania ŠtB pri akciách rozpracovávaných podľa § 105 tr. z. (517); Pokyn na zasielanie údajov do systému EZO (518); Materiál „Zásady budování informačních systémů, zavádění a využívání výpočetní techniky ve FMV, SNB, PS a vojskách MV“ (536); Závěry z mimoriadnej operatívnej porady funkcionárov ŠtB Stredoslovenského kraja k nedostatkom v práci pri naplňovaní informačného toku (537); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 097 na osobu Georg Matzner Oddeleniu ŠtB Poprad (543); Zberný hárok: Štvrťročné správy o bezpečnostnej situácii v Stredoslovenskom kraji po problematikách 1., 2. a 3. odboru Správy ŠtB (544); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 103 na osobu František Škvára Oddeleniu ŠtB Žilina (545); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 49 044 na osobu Vladimír Barbuš Oddeleniu ŠtB Žilina (546); Informácia o odstúpení zväzku PO LUKE reg. č. 18 966 na Oddelenie ŠtB Považská Bystrica (607); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 211 na osobu Siegfried Politsch Oddeleniu ŠtB Žilina (609); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 98 978 na osobu Dušan Balko Oddeleniu ŠtB Martin (610); Správa z tematickej previerky dodržiavania NMV ČSSR č. 1/77 a NMV ČSSR č. 11/87 na vybraných útvaroch Správy ŠtB Banská Bystrica (634); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 587 na osobu Peter Tarič Oddeleniu VKR VVŠ PV LS Vyškov (646); Upozornenie na nedostatky pri plnení

úloh z celoštátnej porady k problematike vnútorného protivníka (647); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-5237 na osobu Eva Bocevská a zväzku s arch. č. 156 na osobu Milan Páleník Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (669); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 819 na osobu Jim Newman Správe ŠtB Praha (674); Informácia o odstúpení zväzku TS PAVOL reg. č. 9 718 Oddeleniu ŠtB Čadca (701); Vyhodnotenie metodického náviku vyznenia a zvozu príslušníkov KS ZNB bez príchodu na pracoviská v dňoch 20. a 21. 4. 1989 (703); Orientačná správa o zámeroch a vývoji činnosti tzv. nezávislého mierového združenia (705); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 634 na osobu Milan Kucák a zväzku s arch. č. 8 478 na osobu Anton Senko Oddeleniu ŠtB Žilina (706); Závery zo zasadnutia štábu obrany N KS ZNB k OLK Sliač, Dohoda medzi OLK ŠtB Sliač a Oddelením ZOOL Letiska Sliač o spolupráci pri ochrane vnútorného poriadku a bezpečnosti na Letisku Sliač (728); Správa o plnení úloh vyplývajúcich z rozkazu MV ČSSR č. 9/83 k predchádzaniu a postihu neoprávneného obohacovania (729); Zberný hárok: Žiadosti o lustrácie v systéme SYAZ (730); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 704 na osobu Ján Trochan Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (745); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 148 na osobu Ján Vondráček Oddeleniu ŠtB Čadca (746); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 51 586 na osobu Hubert Weis a zväzku s arch. č. 7 628 na osobu Ramis Saliovič Oddeleniu ŠtB Martin (747); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 956 na osobu Pavel Hanes Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (760); Informácia o odstúpení zväzku PO KYSUČAN reg. č. 31 123 na Oddelenie ŠtB Žilina (798); Zmeny a doplnenia organizačného poriadku správy sledovania ZNB (800); Pokyn na plnenie úloh vyplývajúcich z rokovania kolégia MV ČSSR k problematike vybavovania sťažností a podnetov občanov

a organizácií za rok 1988 (801); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 655 na osobu Július Vondráček Oddeleniu ŠtB Čadca (810); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 13 636 a 7 850 na osobu Rastislav Havalda Oddeleniu ŠtB Prievidza (811); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 246 na osobu Karol Holý Oddeleniu ŠtB Vranov nad Topľou (812); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 80 912 na osobu František Šporer Odboru VKR VÚ 2477 Stará Boleslav (813); Pokyn na sledovanie ohlasov a nálad obyvateľstva v súvislosti s oslavami 44. výročia oslobodenia ČSSR (814); Pokyn na správne predkladanie písomností ku kriminalisticko-technickým expertízam (824); Zberný hárok: Výjazdová agentúra: Žiadosti jednotlivých zložiek S ŠtB o zistenie agentúry vycestovávajúcej do kapitalistických štátov (825); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-1825 na osobu Viera Mehešová Odboru VKR VVO Trenčín (833); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 190 na osobu Jozef Šiška Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (841); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 741 na osobu Jiří Königsmark Oddeleniu VKR VÚ 3268 Bechyně (860); Vykonávací plán práce Správy ŠtB Banská Bystrica na rok 1983 (863) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Vedenie Správy ŠtB v roku 1983: Plány operatívnych porád vedenia na 1. a 2. polrok 1983, Zápisnice a prerokované materiály z operatívnych porád, Podkladové materiály k operatívnym poradám (864) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Následná

19

20

previerka Inšpekcie FMV na KS ZNB: Správa o plnení záverov komplexnej previerky Inšpekcie FMV z roku 1979 na útvaroch S ŠtB v Stredoslovenskom kraji, Podkladové materiály k previerke, Opatrenia jednotlivých odborov a oddelení ŠtB v kraji ku skvalitneniu agentúrno-operatívnej a riadiacej činnosti (865) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Kontrolná informácia o zvýšení akcieschopnosti a efektívnosti práce útvarov

ZNB: Vyhodnotenia plnenia opatrení prijatých na zvýšenie akcieschopnosti jednotlivých útvarov S ŠtB (866) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Sústreďovanie poznatkov o technike protivníka: Informácia o zriadení Kabinetu operatívnej techniky nepriateľa na TS FMV, Správy o poznatkoch získaných k technike protivníka za jednotlivé odbory S ŠtB (869) (preprotokolované z roku 1983); Závery z porady MV ČSSR k problematike podielu dezinformačnej činnosti v boji proti špeciálnym službám nepriateľa (870) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Plnenie rozkazu MV ČSSR, ČSR a SSR č. 9/83: Pokyny k plneniu úloh v oblasti neoprávneného obohacovania a postihu majetku z nepoctivých zdrojov, Návrhy opatrení jednotlivých útvarov S ŠtB k účinnejšiemu predchádzaniu a postihu neoprávneného obohacovania (871) (preprotokolované z roku 1983); Plán zabezpečenia prepravy rádioaktívnych materiálov územím Stredoslovenského kraja po linke ČSD a ČSAD (873) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Plnenie úloh k problémom čs. kontrarozvedky v roku 1983: Materiály z celoštátnej porady náčelníkov správ ŠtB k aktuálnym problémom čs. kontrarozvedky, Správy o rozpracovaní a organizačnom zabezpečení úloh k problémom čs. kontrarozvedky za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (874) (preprotokolované z roku 1983); Pokyn k telefonickému kontaktovaniu agentúrnej siete (875) (preprotokolované z roku 1983); Metodické pokyny k výkonu služby na úseku kontrarozviednej ochrany sovietskych vojsk na území ČSSR a ich objektov (876) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Úprava a doplnenie jednotného číselníka: Pokyny k doplneniu nových kódov a problematik; Hlásenia o agentúrnej sieti využívanéj v novej problematike ochrany robotnickej triedy (880) (preprotokolované z roku 1983); Informácia o tendenciách

zakladania tzv. slobodných odborov v ČSSR (881) (preprotokolované z roku 1983); Informácia o vývoji operatívnej situácie na úseku cirkví a siekt v Stredoslovenskom kraji (882) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Porada o zmenách v systéme evidencie: Zápis z porady náčelníkov štatisticko-evidenčných útvarov, Pokyny k zmenám v evidenčnom a registračnom systéme písomností kontrarozviednej povahy (883) (preprotokolované z roku 1983); Informácia o zaslaní štatistických prehľadov a registrov zväzkov TS, KR a NO (884) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Správy o ohlasoch obyvateľstva k vyhláseniu vlády ČSSR o rozmiestnení rakiet na našom území (885) (preprotokolované z roku 1983); Správa o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji za rok 1983 (886) (preprotokolované z roku 1983); Štb. previerka osoby Róbert Schmidt (887); Štb. previerka osoby Igor Markovič (888); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 4 996 na osobu Emil Jurisa Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (913); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 32 097 na osobu Július Tóth Oddeleniu OŠH Kráľ (934); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Anna Rendeková (955); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Anton Matúš (956); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Jozef Ševčík (957); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Agneša Filipová (958); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Vladimír Sikora (959); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Anna Steigaufová (960); Správa z previerky plnenia úloh na 4. odbore S ŠtB Banská Bystrica (974); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 13 432 a 55 902 na osobu Ján Juríček Oddeleniu ŠtB Zvolen (985); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 13 346 a 49 973 na osobu Ondrej Lišhák a zväzku s arch. č. V-2686 na osobu Miroslav Krajčíček Oddeleniu ŠtB Žilina (986); Konceptcia evidencie objektov protivníka v SSEP (987); Informácia o zapožičaní

zväzku s arch. č. V-4229 na osobu Peter Milowský Správe ŠtB Praha (988); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 12 275 a V-3246 na osobu Jozef Roth Oddeleniu ŠtB Rimavská Sobota (994); Zberný hárok: Účelová kontrola zväzkovej agendy: Správy z kontroly zväzkovej agendy na O ŠtB Rimavská Sobota, Lučenec, Banská Bystrica, Dolný Kubín a Čadca, Záznam k priebežnej kontroly plnenia úloh z ročného plánu na O ŠtB Martin (1002); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 520 na osobu Jozef Kocmaník Oddeleniu VKR VÚ 2493 Sušice (1004); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 640 na osobu Ivan Urda Odboru VKR VVO Trenčín (1005); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 8 462 a 44 928 na osobu Stanislav Zeman Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (1028); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 436 na osobu Emil Valent Oddeleniu ŠtB Žilina (1041); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-2171 na osobu Pavel Turek Oddeleniu VKR VÚ 5937 Plzeň (1047); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 490 na osobu Ivan Janček Oddeleniu ŠtB Žilina (1048); Pokyn na vytypovanie pracovníka zodpovedného za evidenčnú ochranu osôb s prideleným konšpiračným bytom (1069); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 507 na osobu Egon Szymkowiak Správe ŠtB Bratislava (1074); Žiadosť o porovnanie štatistických súborov zväzkovej agendy v súvislosti s prípravou spracovania štatistického systému Centrálného registra zväzkov (1075); Informácia o plánovanom zriadení šifrového orgánu na S ŠtB, Zásady pre režimovú ochranu šifrového orgánu (1086); Smernice pre sledovanie a súvisiace kontrarozviedne opatrenia /A-oper-IV-1/ (1087); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 474 na osobu Ladislav Simonides a zväzku s arch. č. 12 344 na osobu Peter Barborjak Oddeleniu ŠtB Žiar nad Hronom (1100); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 544 na osobu Štefan Škrabák a zväzku s arch. č. 9 464 na osobu Ernest Badík Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica

(1119); Zberný hárok: Plnenie úloh na úseku kr. ochrany mladej generácie: Správa z následnej preverky plnenia úloh na úseku KRO mladej generácie na vybraných útvaroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji, Správy o opatreniach prijatých k skvalitneniu plnenia úloh pri kr. ochrane mladej generácie na 2. odbore S ŠtB a jednotlivých oddeleniach ŠtB v kraji (1120); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 50 602 na osobu Ladislav Gregorec Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1126); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 048 na osobu František Plevák Oddeleniu VKR VÚ 8271 Žatec (1127); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 425 na osobu Samuel Rosiar a zväzku s arch. č. 57 346 na osobu Jaromír Balcar Oddeleniu VKR VÚ 5201 Prešov (1128); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 957 na osobu Jozef Beňadik Oddeleniu VKR VAAZ Brno (1148); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 847 na osobu Ludevít Lis Odboru VKR VVO Trenčín (1149); Zberný hárok: Prehľady agentúry využiteľnej v akciách JUH a SEVER (1155); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 196 na osobu Daniela Gröschová Oddeleniu ŠtB Žilina (1161); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 275 na osobu Ladislav Klein Oddeleniu ŠtB Rimavská Sobota (1162); Žiadosť o vykonanie štb. preverky na osobu Jaromír Herban (1163); Metodický pokyn N II. správy ZNB pre postup pri vyžadovaní, vyhlasovaní a odvolávaní blokácie a evidencie osôb blokovaných na odboroch letiskovej kontroly ŠtB pre podozrenie z ohrozenia bezpečnosti vzdušného dopravného prostriedku (1164); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 543 na osobu Vladimír Pčola Oddeleniu ŠtB Trnava (1183); Výpisy z operatívnych porád náčelníka KS ZNB Banská Bystrica za roky 1988 – 1989 (1197); Zberný hárok: Aktualizácia agentúrnej siete zaradenej do registra INN: Informácie operatívnych odborov Správy ŠtB o prehodnotení agentúrnej siete zaradenej do

celoštátneho registra FMV k INN (1209); Upozornenie pre náčelníkov O ŠtB v kraji na nesplnenie úloh v oblasti kadrovej a personálnej práce (1210); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 317 na osobu Mária Hrádocká Oddeleniu ŠtB Martin (1215); Podnety a pripomienky operatívnych odborov Správy ŠtB Banská Bystrica k celoštátnej porade náčelníkov Správ ŠtB (1256); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 50 408 na osobu Peter Novický a zväzku s arch. č. 55 935 na osobu Kveta Masaryková Správe ŠtB Bratislava (1260); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 321 na osobu Juraj Mesík Správe ŠtB Bratislava (1286); Pokyny na zamedzenie aktivizácie nelegálnych štruktúr (1306); Zberný hárok: Služobná porada funkcionárov ŠtB dňa 28.6.1989: Zvolanie porady ku kontrole plnenia ročného vykonávacieho plánu za 1. polrok 1989, Referát zástupcu N S ŠtB k štb. situácii v Stredoslovenskom kraji za 1. polrok 1989, Správy o plnení úloh z RVP za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Závery zo služobnej porady (1313); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 86 587 na osobu Emil Slezák Oddeleniu VKR VÚ 5201 Prešov (1344); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-4345 na osobu Lýdia Hulková Oddeleniu VKR VÚ 9444 Valašské Meziříčí (1346); Pokyny k aktivizácii agentúrno-operatívnej práce (1350); Zberný hárok: Správy o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji za mesiac jún až október 1989 (1351); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 405 na osobu Martin Kevický Oddeleniu VKR PS útvaru 5947 Bratislava (1352); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 10 653 a 8 698 na osobu Ivan Benko Oddeleniu ŠtB Praha – Západ (1363); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 954 a V-46 na osobu František Vaškor Správe ŠtB Košice (1370); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-2921 na osobu Matilda Pinčáková (Kunorová) Oddeleniu VKR PS útvaru 8941 Sušice (1384); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 92 303 a V-565 na osobu



Rudolf Baránek Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1385); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 798 na osobu Jiří Bartoněk Oddeleniu ŠtB Žilina (1401); Informácia o zvolaní celoštátnej porady náčelníkov správ ŠtB (1406); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 617 na osobu Barbara Taraba XII. správe ZNB Bratislava (1415); Podkladový materiál Správy ŠtB Banská Bystrica k príprave dokumentácie pre posunutie Koncepcie zavádzania a využívania výpočtovej techniky po linii ŠtB do obdobia 9. – 10. päťročného plánu (1416); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 5 562 na osobu Zoltán Együd Oddeleniu OŠH Kráľ (1417); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 218 na osobu Zoltán Pelle Oddeleniu OŠH Kráľ (1419); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 603 na osobu Angela Puškárová Oddeleniu ŠtB Michalovce (1436); Zberný hárok: Tematické previerky k budovaniu a využívaniu agentúry ŠtB k ochrane objektov obranného charakteru a hospodáreniu so zvláštnymi finančnými prostriedkami na S ŠtB Banská Bystrica: Protokoly o výsledkoch previerok, Pokyny k odstráneniu nedostatkov zistených Inšpekciou FMV, Návrhy na skvalitnenie práce a odstránenie nedostatkov na jednotlivých odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (1437); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-3165 na osobu Štefan Kohút Správe ŠtB Košice (1447); Informácie o mimoriadnych bezpečnostných opatreniach k zabezpečeniu osláv výročí a sviatkov v roku 1989 (1457); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 414 na osobu Eva Blahová Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (1487); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 834 na osobu Milan Slota Správe ŠtB Ostrava (1488); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 91 558 na osobu Pavel Suran Oddeleniu VKR VÚ 5949 Pezinok (1494); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 333 na osobu Július Chudík Oddeleniu ŠtB Žilina (1532); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-1045

na osobu Július Moravčík Oddeleniu VKR PS útvaru 8356 Planá (1537); Plán bezpečnostných opatrení na letisku Sliach – akcie BOMBA a ÚNOS, Smernice pre činnosť jednotlivých útvarov KS ZNB Banská Bystrica pri vyhlásení akcií BOMBA a ÚNOS (1538); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-3096 na osobu Július Salay Odboru VKR VVO Trenčín (1547); Zberný hárok: Konceptia činnosti Hlavnej správy kontrarozvedky ZNB, Rozpracovanie koncepcie činnosti HSK po línii 1., 2. a 3. odboru Správy ŠtB Banská Bystrica (1552); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 937 na osobu Štefan Hruška Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (1555); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 887 na osobu Ján Salaj Oddeleniu VKR VÚ 9444 Valašské Meziříčí (1568); Správa z previerky znalosti smerníc a služobných predpisov na OAO Správy ŠtB Banská Bystrica (1571); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-3102 na osobu Ján Krátky Oddeleniu VKR VAAZ Brno (1577); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-2036 na osobu Ľudovít Vojtas ÚO OŠH Trstená (1579); Zberný hárok: Poznatky o údajnom prijatí úplatku pracovníkom MV SSR Ladislavom Kováčom (1580); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 301 na osobu Jaroslav Bača Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (1583); Prehľad o prírastkoch a úbytkoch zväzkov S ŠtB Banská Bystrica za mesiac august 1989 (1593); Zberný hárok: Informácie o zaslaní záznamov zo systému CPF (1596); Záznam z vyhodnotenia súťaže ZENIT na útvaroch ŠtB v kraji (1621); Správa z tematickej previerky plnenia úloh na úseku vedenia, využívania a utajovania konšpiračných a prepožičaných bytov pri obsluhu agentúry v Stredoslovenskom kraji (1639); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 7 392 a 11 071 na osobu Rozália Becková Oddeleniu ŠtB Prievidza (1650); Organizačný poriadok a náplň práce Odboru pasov a víz S ŠtB Banská Bystrica (1653); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č.

7 766 na osobu Štefan Haninec Odboru VKR FMNO a GŠ ČSLA Praha (1654); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 610 na osobu Štefan Lehocký Oddeleniu ŠtB Martin (1663); Vyhodnotenie súboru opatrení prijatých k zabezpečeniu verejného poriadku pri príležitosti 21. výročia internacionálnej pomoci vojsk štátov Varšavskej zmluvy Československu (1677); Pokyn k teoretickej príprave vedúcich funkcionárov KS ZNB a OS ZNB (1678); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Anna Záchenská (1679); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Sidónia Súkeniková (1680); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Jaroslava Némethová (1681); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Anna Hrínová (1682); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Zuzana Vajdová (1683); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Mária Hronská (1684); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 414 na osobu Michal Fedeš Oddeleniu ŠtB Dolný Kubín (1685); Informácia o odstúpení zväzku TS PALO reg. č. 3 182 Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1705); Príručka o vybraných informačných systémoch v rezorte MV (1708); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 162 na osobu Jozef Kvietik Oddeleniu ŠtB Veľký Krtíš (1714); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 51 126 na osobu Tibor Gábor Oddeleniu ŠtB Veľký Krtíš (1715); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 860 na osobu Ján Farbiak Oddeleniu ŠtB Veľký Krtíš (1716); Pozvánka na celoštátnu poradu náčelníkov S ŠtB k plánu činnosti na rok 1990 (1717); Zberný hárok: Prehodnotenie potrieb získavania agentúry v roku 1990: Pokyn k vyhodnoteniu súčasného stavu agentúrneho aparátu a potrieb získavania agentúry v jednotlivých problematikách, Prehľady plánovaných počtov agentúry na rok 1990 za jednotlivé operatívne odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (1718); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. V-2891 a 8 245 na osobu Ján Olajec Oddeleniu ŠtB Levice (1734); Smernice pre

spracovávanie informácií útvarmi ŠtB v SSR (1735); Informácie o zaslaní záznamov o vykonanej výstrahe občanom v zmysle NMV ČSSR č. 22/78 (1736); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 471 na osobu Augustín Čajka Oddeleniu ŠtB Dolný Kubín (1741); Vyhodnotenie činnosti OS ZNB Čadca po línii ŠtB k celoštátnemu a republikovému oceneniu (1749); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 181 na osobu Margita Heglasová Oddeleniu ŠtB Čadca (1751); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. V-4458 a 9 563 na osobu Adolf Kessler Správe ŠtB Bratislava (1755); Informácia o vrátení zväzku SPO KAMEL arch. č. 9 504 na osobu Filoména Kulinová z Oddelenia ŠtB Dolný Kubín (1758); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-4549 na osobu Radomír Bubeník Oddeleniu VKR VÚ 1535 Kroměříž (1759); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 266 na osobu Helmut Friedl 80. odboru I. správy ZNB (1760); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 46 646 na osobu Ján Štepiť Oddeleniu ŠtB Dolný Kubín (1766); Došetrenie k previerke príbuzných uchádzača o prijatie do ZNB Ivana Maťugu (1770); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 507 na osobu Egon Szymkowiak Oddeleniu ŠtB Žilina (1771); Informácia o zaslaní fotokópie agentúrneho záznamu k osobe Dušan Kuchta Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1780); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 750 na osobu Eckart Reinsch Správe ŠtB Bratislava (1781); Závery z rokovania operačného štábu FMV k otázkam bezpečnostnej situácie na území ČSSR a zabezpečenia verejného poriadku v období MBO, Vyhodnotenie plnenia úloh vyplývajúcich zo záverov celoštátnej porady o MBO pre útvary ŠtB v Stredoslovenskom kraji (1791); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 698 na osobu Vladimír Hlaváč Oddeleniu ŠtB Prievidza (1796); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 078 na osobu Ján Ovečka Oddeleniu ŠtB Žilina (1813); Informácia o zapožičaní zväzku s arch.

č. 8 795 na osobu Eugen Wargan Oddeleniu ŠtB Veľký Krtíš (1824); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 512 na osobu Hans Peter Sieger Oddeleniu ŠtB Veľký Krtíš (1825); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 225 na osobu Viliam Raffaj Oddeleniu ŠtB Martin (1826); Zoznam objektov s celoslovenskou pôsobnosťou kontrarozviedne obhospodarovaných Správou ŠtB Banská Bystrica (1860); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 549 na osobu Jozef Karner Oddeleniu ŠtB Liptovský Mikuláš (1862); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 971 na osobu Jozef Hrabovský Odboru VKR VVO Trenčín (1863); Informácia o zapožičaní archívneho materiálu T-1766 Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (1874); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-2185 na osobu Peter Cibula Oddeleniu ŠtB Prievidza (1875); Dokument o vývoji bezpečnostnej situácie v ČSSR a hlavných úlohách služobnej činnosti ZNB, PS a vojsk MV na rok 1990, Podklady Správy ŠtB Banská Bystrica k vyhodnoteniu plnenia ročného plánu KS ZNB po linii ŠtB (1885); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 684 na osobu Peter Feriančík VP Správy ŠtB Bratislava V (1897); Stanovisko O ŠtB Liptovský Mikuláš k neplneniu úloh v oblasti získavania agentúry (1899); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-4309 na osobu Ľubomír Mäsiar Oddeleniu VKR VÚ 2516 Slaný (1928); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 852 na osobu Ján Melichar I. správe ZNB Praha (1929); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 528 na osobu Pavol Galschneider Správe ŠtB Košice (1934); Hlásenia zmien v číslach doplnkov u TS predurčených k ozbrojeným silám ČSLA (1942); Oznámenie o dočasnom zastavení vyťažovania v informačnom systéme EMAN (1958); Pokyn k prehodnoteniu blokácií na útvaroch pasov a víz v súvislosti so zrušením výjazdných doložiek do nesocialistických štátov (1963); Pokyn o zmenách pri zasielaní návrhov na výjazdy TS do nesocialistických

krajín (1965); Pokyn 1. námestníka MV ČSSR k vytriedovaniu, archivovaniu a skartácii zväzkovej agendy (2031); Pokyn na zahájenie reorganizácie zložiek ŠtB (2034); Pokyn k zmenám činnosti operatívnych odborov Správy ŠtB Banská Bystrica, Závery z operatívnej porady vedenia S ŠtB Banská Bystrica ku kádrovým zmenám KS ZNB a aktivizácii práce ZNB (2043); Protokoly o odovzdaní a prevzatí spisovej agendy medzi pracovníkmi ŠtB na jednotlivých útvaroch Správy ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (2044); Závery z operatívnej porady vedenia Správy ŠtB zo dňa 29. 12. 1989 k vyhláseniu mimoriadnej bezpečnostnej akcie (2045); Pokyn o prístupe k zapečateným dokumentom odboru vyšetrovania ŠtB (2046); Pokyn na sledovanie ohlasov obyvateľstva v súvislosti s prepravou rakiet z územia ČSSR do ZSSR (2048); Poznanky k osobe Karol Vanko vedenej vo zväzku PO VANIAK reg. č. 19 810 (bez čísla); Správa o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji po 17. novembri 1989 (bez čísla); Správy o situácii v ČSSR v dňoch 21. 11. – 25. 11. 1989 (bez čísla); Štatistické prehľady schôdzkovej činnosti odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji v roku 1989 (bez čísla); Výkazy o vykonávaných preventívno-výchovných opatreniach na odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji v roku 1989 (bez čísla); Štatistické prehľady o novozavedených a ukončených akciách a plnení plánov verboviek TS podľa útvarov ŠtB v Stredoslovenskom kraji, Správy o stave rozpracovania KR zväzkov: ROTT reg. č. 15 634, GARANT reg. č. 18 882, RADON reg. č. 17 343, NERO reg. č. 19 611, POČÍTAČ reg. č. 19 941, DREVÁR 17 852, DOKTORKA reg. č. 14 680, KAMEL reg. č. 19 940, PÚTNIK reg. č. 19 274, JÁN reg. č. 17 746, ŠALAMÚN reg. č. 19 367, STREDA reg. č. 19 244, KINO reg. č. 19 346, EVA reg. č. 19 500, LUDVIK reg. č. 18 301, LIPA reg. č. 19 231, POLOM reg. č. 19 973, OTTO reg. č. 16 329, BRANKÁR reg. č. 18 267, DEDO reg. č. 19 948, PREDÁK reg. č. 19 321, TIBOR reg. č. 19 385, SVETÁK

32	<p>reg. č. 19 581 (bez čísla); Zoznam dožiadaní do databáz EMAN a EVIC v roku 1989 (bez čísla); Prehľad dožiadaní do databáz SYAZ, SSEP, BA, BB a BC za roky 1980 – 1989 (bez čísla); Prehľad pohybu vozidiel diplomatov v Stredoslovenskom kraji za roky 1984 – 1989 (bez čísla); Prehľad výsledkov na dotaz do systému SYVO zo dňa 3. 5. 1989 (bez čísla); Návrhy na výjazdy TS do zahraničia ako podklady do systému SYVA (bez čísla); Mesačné štatistické výkazy o prírastkoch a úbytkoch jednotlivých typov zväzkov za rok 1989 (bez čísla); Prehľady o plánovaných a uskutočnených verbovkách TS po problematikách 1., 2. a 3. odboru za rok 1989 (bez čísla); Štatistické prehľady vyhľadávacej činnosti operatívnych odborov Správy ŠtB a oddelení ŠtB v kraji v databázach SYVO, SYAZ a BD (bez čísla); Formuláre s údajmi z agentúrnych záznamov určené pre strojové spracovanie v systéme SYAZ (bez čísla); Zvláštny režim ochrany pracovísk S ŠtB Banská Bystrica: Dokumenty o zabezpečení zvláštneho režimu ochrany na 4. odbore, 6. odbore, Štatisticko-evidenčnom odbore, Vnútornom oddelení, Odbore pasov a víz a Oblastnom odbore Správy ŠtB Banská Bystrica v rokoch 1980 – 1989 (bez čísla); Ročné, polročné a mesačné štatistické výkazy o stave zväzkov na Správe ŠtB Banská Bystrica za roky 1970 – 1974, 1978 – 1983, 1985 – 1989 (bez čísla);</p> <p><i>Prázdne zberné hárký:</i> Evidenčné karty na preregistrovanie (24); Obaly a diely zväzkov (68); Lustrácia v SYVO (1049).</p>	<p>1989 24</p> <p>25</p> <p>26</p> <p>27</p> <p>28</p>
33	<p>Zberný hárok: Denné situačné informácie (1/ŠE); Výstupná zostava z centrálného registra zväzkov o prírastkoch a úbytkoch zväzkov na S ŠtB Banská Bystrica za mesiac december 1989 (3/ŠE); Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii zväzkov PO (4/ŠE); Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii</p>	<p>1990 28</p>

zväzkov D (5/ŠE); Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii zväzkov KTS (6/ŠE); Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii zväzkov KR (7/ŠE); Desaťdenné hlásenia zmien v štatistickej evidencii zväzkov TS (8/ŠE); Prehodnotenie aktuálnosti metodických pokynov vydaných 1. a 3. odborom Správy ŠtB Banská Bystrica (37/ŠE); Pokyn na odovzdanie služobných a súkromných strelných zbraní (61/ŠE);

Plán operatívnych porád náčelníka KS ZNB na 1. polrok 1990 (1/01); Zberný hárok: Mimoriadne bezpečnostné opatrenia: Pokyn k zabezpečeniu verejného poriadku počas výkonu amnestie prezidenta republiky, Plány dosažitelnosti príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica od 6.1.1990 do odvolania (2/01); Rozkaz MV ČSSR č. 6/1990 o opatreniach na úseku vnútorného spravodajstva, Oznámenie o zrušení 2. odboru Správy ŠtB Banská Bystrica k 15. 1. 1990 (4/01); Zápisnica z vykonanej kontroly zvláštnych finančných prostriedkov na 2., 3. a 6. odbore S ŠtB (5/01); Oznámenie o rozdelení zodpovednosti za riadenie náčelníkov útvarov FMV a útvarov podriadených FMV (6/01); Prehľad o výjazdoch agentov po línii 1., 2. a 3. odboru do KZ v rokoch 1989 – 1990 (bez čísla);

*Prázdne zberné hácky: Agentúrne záznamy (9/ŠE).*



## II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
34	Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 5 562 na osobu Zoltán Együd O ŠtB Rimavská Sobota (1); Zberný hárok: Lustrácia: Informácie o vyradení osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom z evidencie (2); Zberný hárok: Agentúrne záznamy po problematikách 1., 2. a 3. odboru (4); Zberný hárok: Oznámenia o pridelení archívnych čísel zväzkom uloženým do archívu v roku 1989 (5); Zberný hárok: Záznamy z prijatia žiadostí občanov o vycestovanie do cudziny na základe daru (6); Zberný hárok: Žiadosti o lustrácie na I. a III. správe ZNB a ŠEO VOS FMV Praha (8); Pokyn na správne uvádzanie vojenskej hodnosti ministra vnútra ČSSR v rámci písomného styku (9); Telefónny zoznam príslušníkov Správy ŠtB Banská Bystrica (10); Zberný hárok: Situačné správy VB: Denné situačné správy o mimoriadnych udalostiach a trestných činoch v Stredoslovenskom kraji (11); Zberný hárok: Lustrácie brancov z OS ZNB Banská Bystrica, Čadca, Dolný Kubín, Liptovský Mikuláš, Prievidza, Rimavská Sobota a Zvolen: Žiadosti obvodných a okresných vojenských správ o vykonanie lustrácií brancov, Žiadosti o vykonanie lustrácií dôstojníkov v zálohe ako osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom, Žiadosti o lustrácie uchádzačov o štúdium na vojenských školách a uchádzačov o letecký a parašutistický výcvik, Žiadosti o preverenie vojakov a poddôstojníkov v zálohe určených na vykonanie vojenského cvičenia (12); Zberný hárok: Zdravotná komisia: Plán činnosti zdravotnej komisie S ŠtB na rok 1989, Prehľad pridelených výmerov na kúpeľnú liečbu, Záznamy o šetrení úrazov príslušníkov S ŠtB (13); Požiadavky k materiálno-technickému zabezpečeniu novovytvoreného oddelenia ŠtB Rimavská Sobota (15); Pozvánka na poradu príslušníkov poverených výkonom ochrany utajovaných skutočností (16); Stanovenie	1989	28
			29
			30-32
			33-37

pracovnej doby občianskych pracovníkov a doby služby príslušníkov ZNB (17); Dokumentácia z prešetrenia sťažnosti osoby Ladislav Bukran na nemenovaných príslušníkov ŠtB vo veci nevhodného správania (20); Zberný hárok: Správy o fyzických kontrolách PT a T materiálov na operatívnych odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (23); Zvolanie služobno-politického aktívu pre náčelníkov odborov a oddelení ŠtB v Stredoslovenskom kraji (27); Organizačná štruktúra a zaradenie príslušníkov S ŠtB do marx-leninskej prípravy na rok 1989, Správy o priebehu a výsledkoch MLP na jednotlivých odboroch Správy ŠtB Banská Bystrica v roku 1988 (28); Pokyn k vyraďovaniu spisov z roku 1983 na útvaroch ŠtB v kraji v roku 1989 (29); Štatistický prehľad výslednosti práce útvarov pasov a víz v Stredoslovenskom kraji za rok 1988 (30); Zberný hárok: Pokyny a plány školení vodičov referentov S ŠtB v roku 1989 (33); Zberný hárok: Mesačné plány dosažitelnosti príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica v roku 1989 (34); Informácia o možnosti absolvovania dvojmesačného kurzu na VŠ FED KGB ZSSR po línii kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky (37); Prehľad príslušníkov ZNB prijatých do služobného pomeru na dobu určitú (39); Zameranie činnosti príslušníkov poverených výkonom ochrany utajovaných skutočností na rok 1989 (40); Zberný hárok: Odborno-bezpečnostná príprava príslušníkov ŠtB na rok 1989: Plány OBP príslušníkov jednotlivých operatívnych odborov a oddelení ŠtB v kraji, Prezenčné listiny zo školení (43); Výsledok šetrenia na osoby Martin Zatko a Eva Zatková o ich organizovanosti v bývalých fašistických organizáciách (46); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 876 na osobu Milan Hlinka Oddeleniu VKR VÚ 4424 Topoľčany (51); Zoznam funkcionárov ZNB Stredoslovenského kraja (54); Plány mesačných dokladov vedúcich odborov a oddelení u náčelníka ŠtB (55); Zberný hárok: Informácie pre stranické orgány: Informácia o účasti

osôb zo Stredoslovenského kraja na nepovolenej demonštrácii v Prahe dňa 28. 10. 1988, Upozornenie na prednášku lektora Okresného výboru soc. akadémie v Rimavskej Sobote Alexandra Gembického, Oznámenie o činnosti osoby František Kvak, Informácia o podpisovej akcii v Stredoslovenskom kraji za prepustenie Jána Čarnogurského z vyšetrovacej väzby, Informácia o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji, Správy o bezpečnostnej situácii v Stredoslovenskom kraji v dňoch 21.11. – 26. 11. 1989 (56); Zberný hárok: Štb. previerka príbuzných príslušníka ŠtB Petra Vajsa (61); Plán organizačného zabezpečenia sociologického prieskumu pracovných a životných podmienok príslušníkov ZNB v Stredoslovenskom kraji (62); Zberný hárok: Akcia Amnestia: Lustrácie čsl. emigrantov v súvislosti s udelením amnestie prezidenta ČSSR na tr. čin podľa § 109/1, 2 TZ (75); Zberný hárok: Pokyny na vykonanie cvičení členov Poriadkovej jednotky KS ZNB (80); Rozhodnutie o menovaní ppor. Jána Petrovského do funkcie referenta O ŠtB Veľký Krtíš (83); Štb. previerka príslušníka ZNB Imricha Pisára a jeho príbuzných (84); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 876 na osobu Milan Hlinka Oddeleniu VKR VVTŠ ČSSP Liptovský Mikuláš (85); Pokyn k zamedzeniu zneužívania služobných diplomatických preukazov bývalými pracovníkmi zastupiteľských úradov (87); Zberný hárok: Návrhy na udelenie peňažných darov a zvýšenie funkčných plátov príslušníkov S ŠtB predkladané na schválenie CÚV KSS pri KS ZNB Banská Bystrica (88); Zberný hárok: Plány dosažitelnosti príslušníkov OAO S ŠtB v mimopracovnej dobe pre pracovisko lustrácií (90); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 13 310 na osobu Otto Páleš a zväzku s arch. č. 96 118 na osobu Miloš Pešta Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (91); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 360 na osobu Fedor Bartanus Oddeleniu VKR VÚ 8038 Karlove Vary (92); Zabezpečenie

preventívnej pracovnej rehabilitácie príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica v roku 1989 (94); Opatrenia na urýchlenie a skvalitnenie vyhľadávania a vyšetrovania trestnej činnosti pri dôslednom dodržiavaní socialistickej zákonnosti (96); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 81 492 na osobu Jozef Hlavinka Oddeleniu VKR pri KVS Ostrava (98); Zberný hárok: Podpisové vzory funkcionárov odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji (99); Pokyn na fotografovanie príslušníkov ZNB v súvislosti s výmenou služobných preukazov v II. polroku 1989 (101); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na príslušníka PÚ VB Pezínok Milana Blažka (102); Pozvánka na spoločnú poradu náčelníkov okresných správ ZNB a náčelníkov okresných vojenských správ v Stredoslovenskom kraji (109); Plán práce na úseku ochrany utajovaných skutočností a spisovej služby na rok 1989, Záznamy z účelovej kontroly a poskytnutia metodologickej pomoci na O ŠtB Žiar nad Hronom, OPV Žiar nad Hronom, O ŠtB Dolný Kubín, O ŠtB Veľký Krtíš, O ŠtB Rimavská Sobota a O ŠtB Čadca (110); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 8 464 a 52 195 na osobu Alexander Kreze XII. správe ZNB Bratislava (114); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-3026 na osobu Cyprian Bernát ŠEO VOS FMV Praha (115); Pokyn k zamedzeniu zasielania žiadostí príslušníkov ZNB o prednostný predaj automobilov z kvóty vlády (117); Podpisové vzory funkcionárov S ŠtB oprávnených podpisovať platobné poukazy a náhrady (120); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 88 561 na osobu František Novomeský Oddeleniu VKR VÚ 4424 Topoľčany (125); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-2296 na osobu Jozef Labuda Oddeleniu VKR VÚ 4424 Topoľčany (126); Informácia o zahájení skúšobnej prevádzky leteckej záchranej služby vo Východoslovenskom a Stredoslovenskom kraji v roku 1989 (128); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 463 na osobu Eva Krezeová XII. správe ZNB Bratislava

(130); Zvolenie porady náčelníkov analytických útvarov ZNB k zabezpečeniu informačného toku (131); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-5323 na osobu Peter Kallo Oddeleniu VKR pri KVS České Budějovice (132); Zberný hárok: Návrhy na udelenie peňažných darov príslušníkom S ŠtB predkladané na schválenie I. námestníkovi MV ČSSR (133); Závety z operatívnej porady ministra vnútra a životného prostredia SSR k správe o stave ochrany utajovaných skutočností na MVaŽP SSR (140); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 159 na osobu Karl Perse O ŠtB Havlíčkův Brod (141); Prehľad hesiel k telefonickému zisťovaniu v evidencii osôb a motorových vozidiel (144); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 7 858, 43 279 a V-543 na osobu Štefan Gažák Oddeleniu ŠtB Považská Bystrica (147); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 464 na osobu Anna Wolovská, rod. Kubovičová Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (148); Pokyn na dôsledné prešetrovanie sťažností občanov na príslušníkov ZNB v Stredoslovenskom kraji (149); Postup pri riešení anonymných oznámení v nadväznosti na uznesenie vlády ČSSR č. 228/88 a vlády SSR č. 212/88 (152); Štvrťročné prehľady z Odboru vyšetrovania ŠtB o trestnom stíhaní osôb (153); Zberný hárok: Štb. previerka príbuzných ppor. Ľubomíra Matejovie (156); Zberný hárok: Hlásenia o účasti príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica na kvalifikačnom vzdelávacom kurze vo Vzdelávacom inštitúte FMV v Pardubiciach (157); Žiadosť o zaslanie výpisu zo zväzku s arch. č. 8 777 na osobu Ivan Varga Správe ŠtB Plzeň (158); Zberný hárok: Návrhy na vyslanie príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica do Jazykovej školy ZNB Praha (159); Zjednotenie zásad postupu a požiadaviek pri doplňovaní útvarov Štátnej bezpečnosti (160); Zberný hárok: Štvrťročné hlásenia o trestnej činnosti príslušníkov ZNB pod vplyvom alkoholu (161); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 838 na osobu Milan Hýll Oddeleniu

VKR VÚ 4424 Topoľčany (162); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-816 na osobu Ľudovít Kaprinay Oddeleniu VKR VÚ 4443 Ostrava (163); Štvrtročné zoznamy hesiel na prepájanie telefónnych hovorov z verejnej siete do medzimestskej telefónnej siete MV (164); Stanovisko náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica k návrhu opatrení k zabezpečeniu realizácie záväzkov vyplývajúcich zo Záverečného aktu viedenskej následnej schôdzky KBSE (165); Opatrenia k zlepšeniu výsledkov v strelbe zo služobných zbraní u príslušníkov ŠtB v Stredoslovenskom kraji (169); Stanovenie zamerania jazykovej kvalifikácie pre výkon jednotlivých funkcií na útvaroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji (172); Pokyn na odstránenie nedostatkov zistených pri ničení písomností na útvaroch ZNB v Stredoslovenskom kraji (173); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 71 410 na osobu Ján Zboniak Oddeleniu VKR VÚ 5949 Pezinok (174); Žiadosť o vyhotovenie pečiatok pre Organizačný a analytický odbor S ŠtB (175); Prehľad príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica ocenených rezortnými vyznamenaniami (176); Vyhodnotenie porady predsedov ZO SZM v ZNB Stredoslovenského kraja (177); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 655 na osobu Bakí Sadiki Oddeleniu VKR VÚ 5201 Prešov (178); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 52 206 na osobu Ján Kello Oddeleniu VKR VVLŠ SNP Košice (180); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 685 na osobu Mikuláš Kráf Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (181); Informácia o zaslaní vyhodnotenia účasti príslušníkov S ŠtB na bojovej príprave (184); Štatistický prehľad žiadostí o vydanie cestovných dokladov osôb vycestovávajúcich na služobné cesty v Stredoslovenskom kraji (185); Správa o súčinnosti zložky ŠtB a VB pri kontrarozviednej ochrane ekonomických objektov, Prehľad ekonomických objektov vyčlenených ku kontrarozviednej ochrane po línii ŠtB v Stredoslovenskom kraji (189); Pokyn na pridelovanie, nosenie a používanie

služobných zbraní príslušníkmi ZNB (191); Pokyn na dodržiavanie jednotného postupu pri dokazovaní prípadov výhražných oznámení (193); Informácia o výbere príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica na štúdium v DŠ ZNB Holešov v školskom roku 1989/90 (194); Štb. previerka príslušníka ZNB Milana Cihana (196); Návrh náčelníka S ŠtB na novelizáciu smernice pre vyradovanie písomností na MV (197); Závery zo spoločnej porady náčelníkov inšpekcí MV ČSSR, ČSR a SSR a náčelníkov inšpekcí KS ZNB (198); Správa o dokumente „O špionáži a podvratnej činnosti proti americkým ozbrojeným silám“ získanom I. správou ZNB (201); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 718 na osobu Ivo Štefanovič a zväzku s arch. č. 12 062 na osobu Miloš Húsenica Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (204); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1758 na osobu Peter Čončol Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (205); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 426 na osobu Alexander Margolus Oddeleniu VKR pri KVS Ostrava (206); Štb. previerka osoby Rudolf Saksa (207); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 175 na osobu Reinhardt Jungmayer Správe ŠtB Bratislava (208); Výsledok štb. previerky na osobu Milan Beňo (210); Doplnenie volacích znakov na VKV rádiatelefonne spojenie (211); Oznámenie o zriadení dôstojníckej školy ZNB v Pardubicách po línii ŠtB (212); Správa o prešetrení sťažnosti osoby Pavol Lysý vo veci nepovolenia výjazdu do kapitalistického zahraničia (213); Metodické pokyny k zabezpečeniu účinnejšieho boja proti trestnej činnosti príslušníkov ZNB pod vplyvom alkoholu (214) (preprotokolované z roku 1977); Súbor metodických pomôcok a vzorov pre výber uchádzačov do služieb ZNB (215) (preprotokolované z roku 1977); Upozornenie na nedostatky pri vedení kádrových zošitov (216) (preprotokolované z roku 1977); Smernice pre činnosť Operačného strediska KS ZNB Banská Bystrica (217) (preprotokolované z roku 1977); Pokyny na

odstránenie nedostatkov v kadrovej a personálnej práci (218) (preprotokolované z roku 1983); Metodická pomôcka pre činnosť výjazdovej skupiny OS ZNB, KS ZNB a ZÚ VB v Stredoslovenskom kraji (219) (preprotokolované z roku 1983); Žiadosť o dodržiavanie platných pokynov pri uzatváraní dohôd o mimopracovnej činnosti príslušníkov a občianskych pracovníkov ZNB (220) (preprotokolované z roku 1983); Pokyn k vykazovaniu činnosti pomocných kontrolných komisií (221) (preprotokolované z roku 1983); Metodický výklad na uplatňovanie smerníc pre plánovanie služobnej činnosti v ZNB, PS a vojskách MV na stupni KS ZNB (222) (preprotokolované z roku 1983); Pokyny k zabezpečeniu spracovávaní informácií o pohybe vozidiel pracovníkov vybraných zastupiteľských úradov na území Stredoslovenského kraja (223) (preprotokolované z roku 1983); Informácia o trestnej a inej negatívnej činnosti učňovskej mládeže v Stredoslovenskom kraji (224) (preprotokolované z roku 1983); Stanovisko náčelníka S ŠtB Banská Bystrica k záverom porady o využívaní výpočtovej techniky v rezortoch MV (225) (preprotokolované z roku 1983); Prehľad zväzkov kontrarozviedneho rozpracovania Správy ŠtB Banská Bystrica ukončených pre tr. čin vyzvedačstva (226) (preprotokolované z roku 1983); Uživateľská príručka pre informačný systém BC – ARCHÍV (227) (preprotokolované z roku 1983); Zberný hárok: Materiály k zabezpečeniu detskej prázdninovej rekreácie v roku 1989 (229); Pokyny k previerkam fyzickej zdatnosti príslušníkov KS ZNB Banská Bystrica (230); Návrhy na vyradenie písomností z roku 1983 na odboroch a oddeleniach S ŠtB Banská Bystrica (231); Pokyn o úhrade poplatkov za súkromné telefonické hovory (234); Vyhlásenie celoštátneho pátrania po páchateloch lúpežného prepadnutia predajne Klenoty v Košiciach (235); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 10 649 na osobu Július Kľopan Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (237); Oznámenie náčelníka Vysokej



školy ZNB o voľných vedecko-pedagogických funkciách (239); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 034 na osobu Jaroslav Alexa Oddeleniu VKR VÚ 5949 Pezinok (240); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 6 322 a V-3774 na osobu Richard Hergott Oddeleniu ŠtB Žiar nad Hronom (241); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-1812 na osobu Irena Mišove Oddeleniu ŠtB Rimavská Sobota (243); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 158 na osobu Pavel Chvojka Oddeleniu VKR VVLŠ SNP Košice (245); Plán priebežného hodnotenia ku kontrole plnenia záverov komplexného služobného hodnotenia funkcionárov ZNB v stránickej nomenklatúre Stredoslovenského kraja KV KSS (247); Informácia o stave ochrany utajovaných skutočností v roku 1988 a pokyn na odstránenie nedostatkov (248); Návrh na vyslanie pracovníkov KS ZNB Banská Bystrica na 3. celopoľský zraz ministerstva vnútra PIWNICZA 1989 (250); Osobný plán krátkodobej stáže ppor. Cmreja a ppor. Brondu na VOS FMV ŠEO Praha (251); Materiály z prešetrenia sťažnosti osoby František Michalčík na postup príslušníkov O ŠtB Dolný Kubín (255); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 844 na osobu Miroslav Žiak XII, správe ZNB Bratislava (256); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 107 na osobu Igor Andrášik Oddeleniu VKR VÚ 1046 Horní Počáply (257); Informácia o stážach organizovaných na II. správe ZNB v roku 1989 (258); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na uchádzača o prijatie do služieb ŠtB Mariana Hrabalu (259); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-2148 na osobu Štefan Benčík Odboru VKR VÚ 5982 Hradec Králové (261); Výsledok preverovania osoby Karol Vičanský o jeho členstve v bývalých politických stranách (264); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 12 723 na osobu Ľubomír Mačuda PS útvaru 5947 Bratislava (265); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 32 097 na osobu Július Tóth Oddeleniu ŠtB Rimavská Sobota (267);

Zamietavé stanovisko k vycestovaniu príslušníka Jána Ambróza do KZ prostredníctvom ZV ROH n. p. BIOTIKA Slovenská Lupča (273); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 413 na osobu Juraj Černok Oddeleniu VKR VVLŠ SNP Košice (275); Pokyn k vykonaniu školenia príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica k informačnému systému EMAN (276); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1497 na osobu Ladislav Vigh Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (278); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-1385 na osobu Július Večeľa Oddeleniu VKR pri KVS Praha (279); Zberný hárok: Informácie o odstúpení telegramov z čs. zastupiteľských úradov so žiadosťami o udelenie čs. viz (280); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osoby Daniel Gergely, Milan Pastorek a Milan Čierny (281); Výpis z archívneho materiálu č. 2 477 na osobu Michal Kozic (282); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-2205 na osobu Juraj Jakubík XII. správe ZNB Bratislava (283); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-4427 na osobu Ján Vrabel II. správe ZNB Praha (292); Informácia o zaslaní dohôd o získaní alebo zvýšení kvalifikácie pre príslušníkov ZNB prijatých k štúdiu na VŠ ZNB v roku 1989/90 (296); Oznámenie o zabezpečovaní činností štatisticko-evidenčného oddelenia Správy ŠtB Bratislava na XII. správe ZNB Bratislava (297); Žiadosť o vypracovanie návrhov na vyslanie príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica na štúdium do PŠ ZNB Brno (299); Zberný hárok: Podklady k denným situačným správam FMV z oddelení ŠtB v kraji (300); Smernice pre postup pri riešení anonymných oznámení (301); Záznam z pohovoru s pracovníkom OAO Jaroslavom Kmeťom o porušení povinností príslušníka (303); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 48 731 a V-3184 na osobu Ján Lukačka Oddeleniu ŠtB Nitra (304); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-4404 na osobu Jozef Socha Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (306); Informácia o zapožičaní

zväzku s arch. č. 91 558 na osobu Pavol Suran Oddeleniu VKR VÚ 5949 Pezinok (308); Štb. previerka uchádzača o prijatie do ZNB Igora Adamka (309); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Ján Lovás (312); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 6 322 a V-3774 na osobu Richard Hergott Oddeleniu VKR VÚ 5201 Prešov (314); Návrh dohody medzi fakultou ŠtB VŠ ZNB a Správou ŠtB Banská Bystrica o vykonaní odbornej a spoločenskopolitickej praxe študentov (321); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1233 na osobu Jozef Hrehor Oddeleniu VKR VÚ 4424 Topoľčany (322); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-1945 na osobu Miroslav Hatara Oddeleniu VKR VÚ 4424 Topoľčany (326); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 821 na osobu Tibor Bulla a zväzku s arch. č. V-4112 na osobu Richard Bulla Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (327); Návrh náčelníka OAO na novelizáciu služobného predpisu MV-adm-I-3 Administratívny poriadok III. diel – rozkazy, predpisy, nariadenia, pomôcky a pečiatky (329); Plán tematických úloh S ŠtB v oblasti vedecko-zlepšovateľského hnutia na rok 1990 (330); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-4534 na osobu Jozef Cerovský Oddeleniu VKR pri KVS Pardubice (333); Žiadosť o vyhotovenie výpisu zo zväzku s arch. č. 10 235 na osobu Karol Hell (336); Plán školenia pracovníkov správ ŠtB na obsluhu výpočtovej techniky pre potreby IS PAS (342); Pokyn na zabezpečenie starostlivosti o zdravie príslušníkov ZNB (347); Pokyn na zabezpečenie včasnej úhrady inkasných poplatkov príslušníkmi KS ZNB Banská Bystrica (348); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-4175 na osobu Tibor Janec Oddeleniu VKR VÚ 4424 Topoľčany (349); Výsledok štb. previerky na príbuzných príslušníčky ŠtB Lívie Vencelovej (350); Výsledok štb. previerky na príbuzných príslušníka ZNB Milana Dobrotu (351); Pokyn na plánovanie kúpeľnej liečby pre príslušníkov ZNB na rok

1990 (356); Upozornenie pre príslušníkov ZNB načasné predloženie potvrdení o štúdiu detí v súvislosti s výplatu dávky na výchovné (357); Upozornenie pre príslušníkov ZNB na dôsledné dodržiavanie vyhlášky FMV ČSSR č. 100/75 o dodržiavaní dopravných predpisov (358); Pracovný materiál „Politická informácia k činnosti opozičných síl v ČSSR“ (360); Metodická pomôcka k aplikácii hlavných zásad analytickej práce na úseku Verejnej bezpečnosti (364); Štb. previerka príbuzných príslušníka ŠtB Miroslava Kapustu (367); Zásady udeľovania Putovnej zástavy Slovenského ústredného výboru Socialistického zväzu mládeže a MV SSR organizáciám SZM v ZNB (371); Zberný hárok: Prehodnotenie uplatnenia požiadaviek na cudzincov zaradených do INO na jednotlivých útvaroch Správy ŠtB Banská Bystrica (373); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 226 na osobu Pavol Hruz Správe ŠtB Bratislava (374); Pozvánka na inštrukčno-metodické zamestnanie lektorov a vedúcich seminárnych skupín MLP na KS ZNB Banská Bystrica (378); Pokyn na prípravu a vykonanie prednášok v ŠPO pri KS ZNB Banská Bystrica v roku 1989 (379); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri vypracovávaní stanovísk Správy ŠtB pre súdne konania o amnestii za trestný čin podľa § 109 Tr. zákona (380); Informácia o telefonickom spojení s bývalou manuálnou ústrednou evidenciou obyvateľstva v objekte Svätý Ján pod Skalou (383); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 525 na osobu Ľudovít Reisinger III. správe ZNB Praha (384); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-1799 na osobu Ida Vachunová I. správe ZNB Praha (385); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 11 464 na osobu Anna Kubovičová Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (386); Informácie o zabezpečení športových pretekov vo volejbale a plávaní pre pracovníkov KS ZNB Banská Bystrica (387); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 031 na osobu Wilhelm

Fuhs Oddeleniu VKR VÚ 4424 Topoľčany (389); Návrhy na udelenie vyznamenaní „Za službu vlasti“, „Za zásluhy o obranu vlasti“ a „Čestného odznaku ZNB“ pracovníkom Správy ŠtB v roku 1990 (391); Kádrový poriadok CÚV KSS na KS ZNB Banská Bystrica (392); Informácie o konaní špecializačných kurzov k informačným systémom ŠtB na VŠ ZNB Praha (394); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 51 148 na osobu Bohumil Sívák Oddeleniu VKR pri KVS Bratislava (396); Pokyny k výberu príslušníkov ZNB k dennému a diaľkovému štúdiu na VŠ ZNB pre školský rok 1990/91 (399); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 286 na osobu Pavol Hudec Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (401); Pokyn k vypracovávaniu stanovísk k žiadostiam o udelenie milosti prezidenta ČSSR za trestný čin opustenia republiky (402); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 100 na osobu Anton Lukáč Správe ŠtB Bratislava (403); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. T-1027 na osobu Ladislav Barboráš Oddeleniu ŠtB Levice (404); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 8 818 na osobu Milan Krupa Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (406); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-2916 na osobu Eva Körberová Oddeleniu VKR VÚ 4424 Topoľčany (409); Pokyn námestníka MV SSR k odpredaju ojazdených motorových vozidiel na útvaroch ZNB (411); Zberný hárok: Žiadosti o vykonanie štb. previerok k osobám Jaroslav Špiriak, Jozef Hulín, Štefan Ťapaj, Pavol Fekete, František Strýček, Milan Heveš a Ján Čapó (413); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 89 336 na osobu Zdeněk Janů Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (414); Žiadosť II. správy ZNB Praha o výpis z archívneho materiálu T-1724 na osobu Emil Ondrejka (418); Upozornenie na neplnenie NMV ČSSR č. 1/77 na Oddelení ŠtB Žilina (420); Pozvánka a program pracovnej porady pracovníkov štatistiky a evidencie v Prahe (421); Návrh tém príspevkov do rámcového ročného plánu

Zborníka informácií FMV (426); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 471 na osobu Manfred Strohmann XII. správe ZNB Bratislava (427); Výsledok šetrenia na osoby Štefan Polák, Viliam Ivanič, Margita Stachová, Jaroslav Kaliský, Ján Poliak, Ivan Holéci, Samuel Sýkora, Miloslav Tichý, Ján Treka, Anton Potrubák, Jozef Ďuriš, Rudolf Masný a Rudolf Vaculčíak o ich organizovanosti v bývalých fašistických organizáciách (428); Informácia o nových tlačivách lustračných listov (430); Vyjadrenie náčelníka S ŠtB k diskusnému príspevku pracovníka OAO Branislava Bosáka o problémoch a nedostatkoch v analytickej práci (431); Pozvánka pre náčelníka S ŠtB na poradu operačného štábu FMV (433); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 9 227 na osobu David Freeman a zväzku s arch. č. V-1155 na osobu Pavel Nečej Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (434); Oznámenie o adrese pracoviska vykonávajúceho lustráciu v centrálnej evidencii VB na Federálnej správe VB (437); Pokyn na zabezpečenie pokojného priebehu návštevy I. Janáka a M. Zavadila na zhromaždení pracujúcich v Švermových železiarňach Podbrezová (439); Žiadosť o výber kandidátov na prepožičanie štátnych vyznamení v roku 1990 (441); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na príslušníka ZNB Pavla Gajdoša (442); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 6 940 na osobu Stanislav Švorčík Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (446); Oznámenie o zmene v sieti utajeného telefónneho spojenia v smere Banská Bystrica – Praha (450); Zameranie činnosti pracoviska výpočtovej techniky OAO ŠtB Banská Bystrica na rok 1990 (451); Záznamy z pohovorov s referentkou spisov OAO Janou Klátikovou z dôvodu porušovania pracovných povinností (453); Oznámenie o konaní kurzov denného štúdia na Jazykovej škole ZNB Praha v II. polroku školského roku 1989/90 (455); Pokyn k vydávaniu povolenia čl. občanom s trvalým pobytom v cudzine k ceste do ČSSR (457);

Vyjadrenie náčelníka S ŠtB Banská Bystrica Pavla Korbefa k anonymnému listu na jeho osobu (458); Informácie o zaslaní mikrofišových súborov archivovaných systémov EVIC a BB, Návod na používanie mikrofišových archivov systému EVIC (459); Metodické pokyny náčelníka Vnútornej a organizačnej správy FMV k vyplňovaniu nových tlačív lustračných listov MV č. skl. 701, 708 A, B (460); Informácia o poukazoch na domácu rodinnú rekreáciu pre príslušníkov ZNB v roku 1990 (461); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-5344 na osobu Eugen Bozó Oddeleniu VKR pri KVS Banská Bystrica (462); Žiadosť o vykonanie lustrácie k osobám Štefan Bursa a Vladimír Bursa (463); Oznámenie o poukazoch na zahraničnú výberovú rekreáciu pre príslušníkov ZNB v roku 1989 (464); Výpis zo zväzku s arch. č. 6 232 na osobu Michal Ďurik pre Správu ŠtB Bratislava (465); Oznámenie o účasti operatívnych pracovníkov zo S ŠtB Banská Bystrica na kvalifikačnom kurze pre príslušníkov – začiatočníkov v DŠ ZNB Pardubice (468); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu František Chmelan (475); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. V-561 na osobu Jaroslav Zelenka Oddeleniu ŠtB Nymburk (477); Uznesenia FZ ČSSR č. 71/1989 o stave a tendenciách vývoja socialistickej zákonosti a úrovne vojenskej disciplíny v ČSLA a č. 70/1989 o hlavných poznatkoch z vybavovania sťažností a podnetov občanov v roku 1988 (483); Podklady operatívnych odborov S ŠtB pre spracovanie harmonogramu právnej výchovy a propagandy KS ZNB na rok 1990 (484); Materiály k zavedeniu a prevádzkovému zabezpečeniu registra členov a kandidátov KSČ vo výpočtových strediskách ZNB (485); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na príslušníka ZNB Ivana Špánika (486); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na príslušníka ZNB Ivana Holíka (489); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 7 426 na osobu Karol Gendiar Správe ŠtB Bratislava

(495); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. 47 586, 49 677 a 8 861 na osobu Vincent Šarlák Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (496); Stanovisko Generálnej prokuratúry ČSSR k rozlíšeniu právnej kvalifikácie priestupku, prečinu a trestného činu v súvislosti s organizovaním nepovolených verejných zhromaždení (498); Upozornenie na nedostatky v materiáloch predkladaných útvarmi ZNB do poradných orgánov MV ČSSR (499); Pozvánka na služobnú poradu zástupcov náčelníkov OS ZNB pre ŠtB v Stredoslovenskom kraji (500); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 5 902 na osobu Vladimír Polko Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (502); Oznámenie o konaní špecializačných kurzov k zabezpečeniu prevádzky informačných systémov (504); Doplnok k metodickým pokynom I. námestníka MV ČSSR pre organizáciu práce a zabezpečenie projektovania automatizovaných informačných systémov vo FMV, ZNB, PS a vojskách MV (506); Prehľad hesiel k telefonickému zisťovaniu v evidenciách osôb, motorových vozidiel a evidencii ZNB v Prahe a Bratislave na I. štvrťrok 1990 (510); Pokyn na zastavenie skartačných prác do 31. 3. 1990 (513); Pokyn na úpravu služobného a súkromného styku s cudzinou pre príslušníkov ZNB (514); Informácia o odstúpení oznámenia ZO KSS pri OS ZNB Lučenec o údajnej trestnej činnosti náčelníka OS ZNB Lučenec Jána Chabadu Vojenskej obvodovej prokuratúre Banská Bystrica (515); Hlavné zásady a vymedzenie zodpovednosti SVA ZNB, OA KS ZNB a ďalších pracovísk výpočtovej techniky pri inštaláciách a prevádzke softvérového vybavenia na počítačoch SM 52/11 a SM 52/12 (520); Zmena v povoľovaní ciest do zahraničia pre nositeľov štátneho tajomstva v ZNB (522); Oznámenie o vymenovaní JUDr. Ivana Prúšu do funkcie I. námestníka MV ČSSR a zastavení činnosti Správy vyšetrovania ŠtB (523); Výpis zo zväzku s arch. č. T-1138 na osobu Mária



- 34      Grečná pre Správu ŠtB Bratislava (530); Zákaz organizovania a rozširovania pyramidovej hry v ZNB (534); Správa o trestnej činnosti príslušníkov ZNB v Stredoslovenskom kraji za rok 1989 (535); Správa o rozbere sťažností, oznámení a podnetov občanov po línii ŠtB a PaV za rok 1989 (540); Výzva vedenia KS ZNB pre príslušníkov ZNB v Stredoslovenskom kraji na poskytnutie finančného príspevku Rumunsku (bez čísla); Žiadosť ZO KSS pri Československom rozhlase Banská Bystrica o pomoc pri odhalení pisateľa anonymných listov (bez čísla); Plán služieb funkcionárov ŠtB Banská Bystrica v dňoch 21. 11. až 4. 12. 1989 (bez čísla);
- Prázdne zberné hárky:* Dožiadania so systému SSEP (21); Praceneschopnosť príslušníkov (26); Záchyt motorových vozidiel ZÚ (49); Lustrácia v systéme SYVO (146); Previerka brancov (271); Bezpečnostné opatrenia k vycestovaniu čs. občanov (469).
- 35      Žiadosť na ŠEO VOS FMV o zaevidovanie zmien vo zväzkoch prijatých do archívu Správy ŠtB Banská Bystrica (1/ŠE); Zberný hárok: Denné situačné informácie o štb. poznatkoch v Stredoslovenskom kraji (2/ŠE); Zberný hárok: Agentúrne záznamy (3/ŠE); Informácia o vyradení osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom z evidencie (6/ŠE); Informácia o vrátení archívnych materiálov z OS ZNB Dolný Kubín (7/ŠE); Informácia o zapožičaní zväzku s arch. č. 48 782 na osobu Miroslav Arbet a zväzku s arch. č. 6 802 na osobu Vladimír Zatroch Oddeleniu VKR VVTŠ Liptovský Mikuláš (8/ŠE); Zberný hárok: Pokyny na ukončenie spolupráce s tajnými spolupracovníkmi (11/ŠE); Smernica pre držanie a nosenie súkromných guľových zbraní a streliva príslušníkmi ZNB, Pohraničnej stráže a vojakmi vojsk MV (14/ŠE); Žiadosť o vyhotovenie výpisu z archívneho materiálu V-153 na osobu Štefan Jablonický (15/ŠE); Správa o trestnosti príslušníkov Správy ŠtB
- 1989      41
- 1990      41

v Stredoslovenskom kraji za rok 1989 (16/ŠE); Informácia o zapožičaní zväzkov s arch. č. V-566 na osobu Jozef Burgan Generálnej prokuratúre ČSSR Praha (17/ŠE); Záznam o odpečatení miestnosti s archívnymi materiálmi Vyšetrovacieho odboru S ŠtB z dôvodu zapožičania spisu V-566 na osobu Jozef Burgan GP ČSSR (18/ŠE);

Plán práce štábu náčelníka KS ZNB Banská Bystrica na I. polrok 1990, Zápis z rokovania štábu náčelníka KS ZNB dňa 23. 1. 1990 (2/01); Zberný hárok: Mimoriadne bezpečnostné opatrenia: Prehľady o dosažiteľnosti príslušníkov Správy ŠtB Banská Bystrica (3/01); Zoznam príslušníkov Správy ŠtB prijatých na dobu určitú do 28. 2. 1990 (4/01); Informácia o dosažiteľnosti príslušníkov OAO S ŠtB v dňoch 6. 1. až 8. 1. 1990 (5/01); Zberný hárok: Lustrácie brancov z OS ZNB: Žiadosti okresných vojenských správ o vykonanie lustrácií brancov, Žiadosti o preverenie vojakov v zálohe určených na vykonanie vojenského cvičenia (7/01); Oznámenie o úprave oslovovania v písomnom styku v rezorte FMV (9/01); Pokyn na zlepšenie dopravnej disciplíny u príslušníkov ZNB (10/01); Pokyn na vykonanie cvičenia členov poriadkovej jednotky pri KS ZNB (13/01); Zápis z pracovnej porady služobných funkcionárov KS ZNB Banská Bystrica zo dňa 15. 1. 1990 (14/01); Protokol o odovzdaní písomností náčelníka 4. odboru S ŠtB Adolfa Debnára (15/01); Oznámenie o zriadení rehabilitačnej komisie pre bývalých príslušníkov ZNB prepustených zo služobného pomeru pre svoje politické postoje v rokoch 1968 – 69 (18/01); Zberný hárok: Materiály o preventívnej pracovnej rehabilitácii príslušníkov ZNB v roku 1990 (19/01); Zoznam príslušníkov ŠtB Banská Bystrica navrhnutých k dennému štúdiu DŠ ZNB v Pardubicích v roku 1990 (23/01); Oznámenie náčelníka Správy pre personálnu prácu FMV o menovaní nových náčelníkov krajských správ (27/01); Zameranie činnosti pre

príslušníkov poverených výkonom ochrany utajovaných skutočností na rok 1990 (29/01); Oznámenie o ukončení činnosti organizácií SZM pri ZNB, PS a vojskách MV (30/01); Informácia o úprave podpisových vzorov na S ŠtB Banská Bystrica (31/01); Oznámenie o zriadení odbornej komisie MV ČSSR pre vytváranie nového systému bezpečnosti a ochrany štátu, Zoznam osôb z radov bývalých príslušníkov ZNB vytypovaných do komisií KS ZNB a OS ZNB v Stredoslovenskom kraji (32/01); Oznámenie o určení 1. námestníka MV ČSSR Viliama Ciklaminiho za štatutárneho zástupcu MV ČSSR (33/01); Oznámenie náčelníka Správy personálnej práce FMV o menovaní nových funkcionárov ZNB (34/01); Oznámenie o menovaní pplk. Štefana Turana do funkcie náčelníka KS ZNB Banská Bystrica od 15. 2. 1990 (39/01); Prehlásenie príslušníkov Správy ŠtB Banská Bystrica k súčasnej situácii pre masovokomunikačné prostriedky (bez čísla).

### III ÚČTOVNÝ MATERIÁL

#### III/A Evidenčné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
36	Kniha vydaných záloh	1965 – 1989	41
37	Denník prevádzkovej zálohy ZFP	1989	41

#### III/B Spisový materiál

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
38	Zberný hárok: ZFP v roku 1989: Stanovenie limitu ZFP pre jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji na rok 1989, Štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Mesačné vyúčtovania ZFP za jednotlivých operatívnych pracovníkov zo zložiek ŠtB v kraji (00263); Pridelenie PHM na rok 1989: Stanovenie limitu PHM pre S ŠtB, Rozpisy limitu PHM na vozidlá S ŠtB (093); Podklady pracoviska výpočtovej techniky OAO pre spracovanie finančného plánu na 9. päťročnicu (0104); Stanovenie limitu na pohostenie a dary pre N S ŠtB na rok 1989 (0107); Stanovenie limitu na odmeny pre príslušníkov ŠtB v Stredoslovenskom kraji na rok 1989 (0113); Štvrťročné výkazy o plnení výdajovej časti rozpočtu na Správe ŠtB Banská Bystrica (190); Výpis zo schváleného plánu nákupu techniky a materiálov pre pracovisko výpočtovej techniky OAO na rok 1989 (0310); Prehodnotenie potreby finančných prostriedkov do konca roku 1989 (325); Podklady OAO do plánu MTZ (361); Požiadavky OAO na dodanie materiálov triedy 21 na rok 1991 (376); Pokyn na zvyšovanie funkčných plátov príslušníkov KS ZNB Banská Bystrica (412); Zberný hárok: Požiadavky na dovoz materiálov z nesocialistických štátov v roku 1991 (429);	1989	42

- 38 Pokyn k zmene vyplácania účtov náhrad (448); 1989 42  
Požiadavky S ŠtB do rozpočtu na rok 1990 (454); Pokyn  
na vyplnenie tlačív k vyhláseniu k dani z príjmu (478);  
Požiadavka na vybavenie pracoviska výpočtovej techniky  
S ŠtB Banská Bystrica (517); Zápis o vykonaní  
inventarizácie spojovacieho materiálu na OAO za rok 1989  
(0524); Zápis o vykonaní inventarizácie zbraní a pečatidiel  
na OAO za rok 1989 (525); Zápis o vykonaní  
inventarizácie proviantného materiálu na OAO za rok 1989  
(526); Zápis o vykonaní inventarizácie intendačného  
materiálu na OAO za rok 1989 (528); Zápis o vykonaní  
inventarizácie materiálu bojovej a operatívnej techniky na  
OAO za rok 1989 (529); Týždenné plány prevádzky  
dopravných prostriedkov na S ŠtB Banská Bystrica (bez  
čísla); Týždenné plány ciest vodičov referentov na S ŠtB  
Banská Bystrica (bez čísla); Schémy pôdorysu kancelárií  
Správy ŠtB Banská Bystrica (bez čísla).
- 39 Súpis zbraní odovzdaných príslušníkmi zrušeného 2. 1990 42  
odboru S ŠtB Banská Bystrica (26); Týždenné plány  
prevádzky dopravných prostriedkov S ŠtB Banská Bystrica  
(bez čísla).

#### IV. ROZKAZY A NARIADENIA

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
40	Zoznam pokynov náčelníka I. správy ZNB za rok 1989; Zoznam rozkazov náčelníka II. správy ZNB za rok 1989; Zoznam rozkazov náčelníka IV. správy ZNB vydaných v rokoch 1977 – 1989; Zoznam rozkazov náčelníka XII. správy ZNB Bratislava vydaných v rokoch 1974 – 1989; Zoznam rozkazov náčelníka Správy vyšetrovania ŠtB vydaných v rokoch 1975 – 1989; Rozkaz náčelníka IV. správy ZNB č. 8/1989 „Organizačný poriadok Správy sledovania ZNB“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 4/1989 „Aktív dopisovateľov KS ZNB Banská Bystrica – zriadenie“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 5/1989 „Poradná komisia náčelníka KS ZNB Banská Bystrica – určenie“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 11/1989 „Plán tematických úloh na rok 1989“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 20/1989 „Zabezpečenie objektov MV a ZNB v Stredoslovenskom kraji prostriedkami elektrickej zabezpečovacej signalizácie – pokyn“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 27/1989 „Zmena RN KS ZNB č. 39/1988 Zabezpečenie akcieschopnosti útvarov ZNB Stredoslovenského kraja“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 54/1989 „Vyhlásenie mimoriadnych bezpečnostných opatrení“; Výpisy z KR MV ČSSR; Výpisy z KR námestníka MV ČSSR; Výpisy z KR náčelníka VŠ ZNB; Výpisy z KR náčelníka Kádrovej správy FMV; KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; KR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Organizačného a analytického odboru Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 1. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR	1989	43

- 40 náčelníka 3. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 1989 43  
4. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 6. odboru  
S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Odboru pasov a víz  
S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Oblastného odboru  
ŠtB Banská Bystrica.
- 41 Zoznam rozkazov MV ČSSR za rok 1990; Výpis 1990 43  
z personálneho rozkazu náčelníka KS ZNB Banská  
Bystrica č. 89/1990, DR náčelníka Správy ŠtB Banská  
Bystrica; DR náčelníka 1. odboru S ŠtB Banská Bystrica č.  
1/1990.

## V SKARTAČNÉ ROZHODNUTIA

<b>Inv. č.</b>	<b>Obsah</b>	<b>Rok</b>	<b>Kr. č.</b>
42	Závěrečné správy o zrušení a zničení nearchivovaných zväzkov, Hromadné skartačné protokoly o zničení nearchivovaných zväzkov za jednotlivé operatívne odbory Správy ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji; Rozhodnutia o skartácii vyšetrovacích spisov osôb odsúdených pre trestný čin opustenia republiky; Rozhodnutia o prehodnotení doby uloženia zväzkov TS; Rozhodnutia o skartácii zväzkov TS.	1989	44-47 48-49 50



## ZOZNAM SKRATIEK:

- AKO – analyticko-koordinačný odbor
- BA – archívna evidencia poznatkov k vízovým cudzincom II. správy ZNB
- BB – evidencia výjazdov čs. občanov do nesocialistických krajín a evidencia vysídlencom z ČSSR (informačný systém ŠtB)
- BC – evidencia výjazdov a príjazdov vízových cudzincov do ČSSR (informačný systém ŠtB)
- BD – evidencia pohybu diplomatických vozidiel zastupiteľských úradov vybraných kapitalistických štátov (informačný systém ŠtB)
- CPF – centrálny poznatkový fond
- CÚV KSS – Celoutvarový výbor KSS
- ČSAD – Československá autobusová doprava
- ČSD – Československé štátne dráhy
- ČSLA – Československá ľudová armáda
- ČSR – Československá republika
- ČSSR – Československá socialistická republika
- D – dôverník
- DR – disciplinárny rozkaz
- DŠ ZNB – dôstojnícka škola ZNB
- EMAN – evidencia emigrantov, navrátilcov a vysťahovalcov (informačný systém)
- EVIC – evidencia vízových cudzincov
- EZO – evidencia záujmových osôb
- FMNO – Federálne ministerstvo národnej obrany
- FMV – Federálne ministerstvo vnútra
- FZ ČSSR – Federálne zhromaždenie ČSSR
- GP – generálna prokuratúra
- GS – generálny štáb
- HSK – Hlavná správa kontrarozvedky
- INN – index náhleho napadnutia
- INO – index nežiaducich osôb
- IS PAS – informačný systém práce s aparátom spolupracovníkov čs. kontrarozvedky

KBSE – Konferencia o bezpečnosti a spolupráci v Európe  
KR – kontrarozviedny  
KR – kádrový rozkaz  
KRO – kontrarozviedna ochrana  
KS ZNB – krajská správa ZNB  
KSČ – Komunistická strana Československa  
KSS – Komunistická strana Slovenska  
KTS – kandidát tajnej spolupráce  
KV KSS – krajský výbor KSS  
KVS – krajská vojenská správa  
KZ – kapitalistické zahraničie  
MBO – mimoriadne bezpečnostné opatrenia  
MLP – marxisticko-leninská príprava  
MNO – Ministerstvo národnej obrany  
MTZ – materiálo-technické zabezpečenie  
MV ČSSR – minister vnútra ČSSR, ministerstvo vnútra ČSSR  
MVaŽP – ministerstvo vnútra a životného prostredia  
N – náčelník  
NMV – nariadenie ministra vnútra  
NSR – Nemecká spolková republika  
NO – nepriateľská osoba  
O – obyčajné  
O ŠtB – oddelenie ŠtB  
OA KS ZNB – odbor automatizácie KS ZNB  
OAO – organizačno-analytický odbor  
OBP – odborná-bezpečnostná príprava  
OLK – odbor letiskovej kontroly  
OPV – odbor pasov a víz  
OS ZNB – okresná správa ZNB  
OŠH – ochrana štátnych hraníc

OVKR VAAZ – Oddelenie vojenskej kontrarozvedky Vojenskej akadémie Antonína  
Zápotockého

PaV – pasy a víza

PHM – pohonné hmoty

PO – preverovaná osoba

PS – pohraničná stráž

PŠ ZNB – práporčícka škola ZNB

PT – prísne tajné

PÚ VB – pohotovostný útvar Verejnej bezpečnosti

RVP – ročný vykonávací plán

SPO – spis preverovanej osoby

SSEP – systém zjednotenej evidencie poznatkov

SSR – Slovenská socialistická republika

SV ŠEO – samostatné vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie

SVA – správa vývoja automatizácie

SYAZ – autonómny projekt štátobezpečnostných operatívnych materiálov (poznatkový fond)

SYVA – poznatky o výjazdovej agentúre (podsystem SYAZ)

SYVO – počítačový program na sústredenie a spracovanie poznatkov o výskyte  
motorových vozidiel čs. občanov a cudzincov pri vojenských objektoch a vo  
vojenských výcvikových priestoroch...

ŠEO VOS FMV – Štatisticko-evidenčný odbor Vnútornej a organizačnej správy FMV

ŠPO – školský pohotovostný oddiel

ŠtB – štátna bezpečnosť

T – tajné

TS – tajný spolupracovník

TS FMV – Technická správa FMV

TZ – trestný zákon

ÚO OŠH – úsekové oddelenie ochrany štátnych hraníc

ÚV – ústredný výbor

VB – verejná bezpečnosť

VC – vízový cudzinec

VKR – vojenská kontrarozviedka  
VKV – veľmi krátke vlny  
VP S ŠtB – vysunuté pracovisko Správy ŠtB  
VŠ FED KGB ZSSR – Vysoká škola F. E. Dzeržinského Výboru štátnej bezpečnosti ZSSR  
VŠ ZNB – Vysoká škola ZNB  
VÚ – vojenský útvar  
VVLŠ SNP – Vysoká vojenská letecká škola Slovenského národného povstania  
VVO – Východný vojenský okruh  
VVŠ PV LS – Vysoká vojenská škola pozemného vojska Ludvíka Svobodu  
VVTŠ ČSSP – Vysoká vojenská technická škola československo-sovietskeho priateľstva  
ZFP – zvláštne finančné prostriedky  
ZNB – Zbor národnej bezpečnosti  
ZO SZM – základná organizácia Socialistického zväzu mládeže  
ZOOL – Zbor ozbrojenej ochrany letísk  
ZSSR – Zväz sovietskych socialistických republík  
ZŤS – Závody ťažkého strojárstva  
ZÚ – zastupiteľský úrad  
ZÚ VB – základný útvar verejnej bezpečnosti  
ZV ROH – závodný výbor Revolučného odborového hnutia